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Розділ 1
Загальні положення

1.1 Інструкція розроблена на виконання завдань і заходів Загальнодержавної програми 
забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і 
хворих на СНІД на 2009–2013 роки, затвердженої Законом України від 19.02.2009 № 1026-VI та 
рішення Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу від 29.03.2011, 
з метою розвитку єдиної системи моніторингу та оцінки ефективності заходів, спрямованих 
на протидію епідемії ВІЛ-інфекції, здійснених на національному та регіональному рівнях і 
відповідних фінансових витрат, установлення єдиних вимог до порядку здійснення оцінки 
витрат на протидію епідемії ВІЛ-інфекції в Україні, а також для організації систематичного збору 
та обробки даних.

1.2 Ця Інструкція є методологічною основою для визначення показника «Обсяг і структура 
державних та міжнародних витрат на протидію епідемії ВІЛ-інфекції в Україні» національного 
плану МІО протидії епідемії ВІЛ-інфекції та Національної матриці фінансування в рамках 
міжнародної звітності.

1.3 У цій Інструкції наведені нижче терміни вживаються в такому значенні:

 дослідження з оцінки національних витрат (ДОНВ, дослідження) — дослідження, яке 
здійснюється з метою визначення обсягу і структури національних витрат на протидію епідемії 
ВІЛ-інфекції в Україні;

 національні витрати — сукупність витрат з державних та недержавних джерел, що пов’язані з 
економічною діяльністю, спрямованою на протидію епідемії ВІЛ-інфекції та здійсненою протягом 
певного періоду часу (інтервал дослідження), яким типово вважається один календарний рік;

 протидія епідемії ВІЛ-інфекції — сукупність організаційних, профілактичних, лікувальних 
заходів та заходів з догляду та підтримки, основною метою та очікуваним кумулятивним ефектом 
яких є подолання епідемії ВІЛ-інфекції;

 обсяг витрат — сума всіх транзакцій, які відбулись на кінець звітного періоду;

 структура витрат — розподіл обсягу витрат за основними категоріями: джерела фінансування, 
фінансові агенти, заходи з протидії епідемії ВІЛ-інфекції, виконавці таких заходів, статті витрат, 
цільові групи, адміністративно-територіальні одиниці України.

 транзакція — цілеспрямована послідовність фінансових операцій, здійснених з метою 
організаційного і фінансового забезпечення заходів з протидії епідемії ВІЛ-інфекції в Україні. 
Схематично представляється у вигляді траєкторії руху коштів, призначених для фінансування 
кожного конкретного заходу з протидії епідемії ВІЛ-інфекції, що простежується від джерела 
фінансування через посередників (фінансових агентів) до виконавців, що впроваджують заходи 
з протидії епідемії ВІЛ-інфекції в Україні, на користь певних цільових груп;

 реконструкція транзакцій — основний спосіб отримання кінцевої комплексної інформації, що 
є предметом дослідження;

 елементи транзакції — взаємопов’язані складові частини транзакції, щодо опису яких 
використовується уніфікований підхід, визначений в системі класифікаторів;
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 класифікатор — логічна структура, що описує множину досліджуваних об’єктів як 
багаторівневу систему взаємопов’язаних елементів, щодо яких визначається стандартний спосіб 
їх найменування.

 Інші терміни, що вживаються в цій Інструкції, вживаються в значеннях, що наведені у Законах 
України «Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та 
правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ», «Про затвердження Загальнодержавної 
програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-
інфікованих і хворих на СНІД на 2009-2013 роки».

1.4 Виконавцями ДОНВ є Український центр моніторингу та оцінки виконання програмних заходів 
з протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу (УЦ МІО) в складі ДУ «Український центр контролю за соціально 
небезпечними хворобами Міністерства охорони здоров’я України» (УЦСХ МОЗ) та центри 
моніторингу і оцінки виконання програмних заходів з протидії ВІЛ інфекції/СНІДу в складі 
регіональних центрів профілактики і боротьби зі СНІДом (РЦ МІО).

1.5 Звіти про результати ДОНВ на регіональному рівні подаються РЦ МІО до УЦСХ МОЗ для аналізу 
та узагальнення.

1.6 Зведений звіт про результати ДОНВ на національному та регіональному рівнях подаються УЦСХ 
МОЗ до Міністерства охорони здоров’я України в терміни, визначені нормативно-правовими 
документами, які регулюють функціонування системи моніторингу й оцінки у сфері протидії 
епідемії ВІЛ-інфекції.
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Розділ 2
Теоретична основа проведення  
дослідження з оцінки національних витрат  
на протидію епідемії ВІЛ-інфекції в Україні

2.1 Необхідність проведення ДОНВ обґрунтована потребою у достовірній, вичерпній та об’єктивній 
інформації щодо джерел та обсягу ресурсів, спрямованих на протидію епідемії ВІЛ-інфекції 
в Україні, а також наявного розподілу цих ресурсів між напрямами втручань, виконавцями 
заходів з протидії епідемії ВІЛ-інфекції та цільовими групами цих заходів. Така інформація 
використовується під час планування, виконання, моніторингу й оцінки стратегій, програм та 
заходів, спрямованих на протидію епідемії ВІЛ-інфекції в Україні.

 У поєднанні з даними епідеміологічного нагляду, інформація щодо обсягу та структури 
національних витрат дозволяє приймати обґрунтовані рішення та уникати потенційно 
неефективних втручань. Використання результатів ДОНВ сприяє більш ефективному розподілу 
обмежених ресурсів в умовах зростаючих потреб, оскільки дає можливість планувати 
використання ресурсів на підставі аналізу фактичних витрат.

2.2 Метою проведення ДОНВ є зміцнення доказової бази для прийняття стратегічних рішень щодо 
фінансування заходів, спрямованих на протидію епідемії ВІЛ-інфекції.

2.3 Завданнями ДОНВ є:

 ▸ отримати достовірні та вичерпні дані щодо обсягу і структури національних витрат, 
спрямованих на протидію епідемії ВІЛ-інфекції в Україні;

 ▸ узагальнити та проаналізувати отримані дані;

 ▸ розробити рекомендації щодо стратегії фінансування заходів, спрямованих на протидію 
епідемії ВІЛ-інфекції в Україні для ефективного використання ресурсів.

2.4 Об’єктом дослідження є національні витрати на протидію епідемії ВІЛ-інфекції в Україні.

2.5 Предметом дослідження є інформація про фінансові операції, здійснені в інтервалі дослідження 
з метою організаційного і фінансового забезпечення заходів з протидії епідемії ВІЛ-інфекції в 
Україні.

2.6 Для виконання завдань дослідження використовуються такі методи: метод аналізу документів, 
метод анкетування, метод тріангуляції, методи економічного аналізу та синтезу.

2.7 Практичне виконання завдань дослідження досягається шляхом використання спеціальних 
інструментів для збору та аналізу даних, якими є система класифікаторів і електронна анкета.

 Анкета є електронним інструментом дослідження, який акумулює дані з бухгалтерської 
документації, фінансових звітів та інших офіційних документів, і є джерелом інформації про 
обсяги та структуру витрат окремих організацій (Додаток 1).

 Система класифікаторів є інструментом дослідження, який забезпечує стандартизований опис 
всіх транзакцій та їх елементів, та який визначає основні категорії аналізу структури витрат. 
Таким чином, кожен елемент транзакції отримує стандартизоване представлення (код), що 
уможливлює зведений аналіз даних (Додатки 2, 3, 4, 5).
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2.8 Географія дослідження охоплює всю територію України. Розрізняються витрати на 
загальнонаціональні заходи та на заходи, здійснені в межах окремих адміністративно-
територіальних одиниць.

2.9 Результати ДОНВ використовуються в якості доказової бази для:

 ▸ стратегічного планування фінансового забезпечення заходів, спрямованих на протидію 
епідемії ВІЛ-інфекції в Україні;

 ▸ аналізу відповідності наявного фінансового забезпечення заходів, спрямованих на протидію 
епідемії ВІЛ-інфекції в Україні, та потреб у такому забезпеченні;

 ▸ визначення обсягів витрат, необхідних для досягнення стратегічних цілей щодо подолання 
епідемії ВІЛ-інфекції в Україні;

 ▸ визначення економічної ефективності заходів, спрямованих на протидію епідемії ВІЛ-
інфекції в Україні;

 ▸ вдосконалення процесів управління ресурсами для більш ефективного їх використання;

 ▸ контролю, регулювання і координації виконання програм і заходів.

2.10 Як дослідницька технологія, оцінка національних витрат на протидію епідемії ВІЛ-інфекції 
передбачає стандартизований підхід до аналізу різних аспектів національних витрат на 
протидію епідемії ВІЛ-інфекції в Україні. Такий аналіз охоплює всі витрати, здійснені з державних, 
недержавних і міжнародних джерел та весь подальший процес руху коштів.
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Розділ 3
Організація та проведення дослідження  
з оцінки витрат на протидію епідемії  
ВІЛ-інфекції в Україні

 
3.1 Організація дОс лідження

3.1.1 ДОНВ здійснюється одночасно на національному та регіональному рівнях. На національному 
рівні дослідження проводить УЦ МІО, на регіональному рівні — РЦ МІО.

 УЦ МІО отримує та аналізує дані щодо витрат центральних органів виконавчої влади, 
міжнародних агенцій розвитку та інших міжнародних та вітчизняних благодійних фондів та 
інших неприбуткових організацій, які впроваджують проекти з протидії епідемії ВІЛ-інфекції 
загальноукраїнського масштабу.

 РЦ МІО отримують та аналізують дані щодо витрат місцевих органів виконавчої влади, 
міжнародних благодійних фондів та інших неприбуткових організацій та місцевих неурядових 
організацій, що впроваджують локальні проекти з протидії епідемії ВІЛ-інфекції.

 УЦ МІО забезпечує зведення даних, отриманих від РЦ МІО, та даних, отриманих на національному 
рівні, в єдиний масив даних. Завдяки цьому забезпечується надійність інформації щодо руху 
коштів, які надходять з національного рівня на регіональний рівень.

 УЦ МІО розробляє електронний інструмент для проведення дослідження (файл з анкетою у 
форматі електронної таблиці), надає методологічну підтримку РЦ МІО в проведенні ДОНВ, 
забезпечує зворотний зв’язок щодо якості отриманих даних та аналізу результатів дослідження.

3.1.2 Збір інформації відбувається шляхом надсилання інформаційних запитів виконавцями 
дослідження в організації, що здійснюють витрати на протидію епідемії ВІЛ-інфекції (організації-
респонденти). Інформаційний запит складається з офіційного листа від виконавця дослідження, 
копії цієї Інструкції та файлу з анкетою.

 Виконавці дослідження надають інформаційну та методологічну підтримку організаціям-
респондентам під час заповнення анкет, а також забезпечують контроль якості отриманих даних.

3.1.3 Прийом інформації від організацій-респондентів відбувається у вигляді заповнених електронних 
анкет. За необхідності, виконавці дослідження можуть запитувати у організацій-респондентів 
документальні підтвердження тих даних, що містяться в заповнених анкетах. За неможливості 
отримання від організації-респондента заповненої електронної анкети – фахівцями РЦ МІО 
можуть бути розроблені додаткові, спрощені опитувальники або анкети, які потім буде 
переведено у формат анкети.

 РЦ МІО забезпечують зведення даних, отриманих від усіх організацій-респондентів, в один файл. 
Сформований зведений файл відправляється на експертизу в УЦ МІО і після внесення уточнень 
(якщо вони необхідні) цей файл використовується РЦ МІО для подальшого аналізу отриманих 
результатів на регіональному рівні, а також УЦ МІО для формування єдиного зведеного файлу на 
національному рівні.

3.1.4 Обмін інформацією між виконавцями дослідження на регіональному та національному рівні 
та організаціями-респондентами здійснюється в електронному вигляді з використанням 
електронної пошти.
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3.2 Оцінка витрат дОмОгОспОдарс тв

3.2.1 Оцінка витрат домогосподарств (приватних витрат окремих осіб) на заходи з протидії епідемії 
ВІЛ-інфекції методологічно є самостійним дослідженням, результати якого доповнюють 
результати ДОНВ. Стандарти проведення такого дослідження мають бути розроблені окремо.

3.3 забезпечення кОнтрОлю якОс ті даних

3.3.1 Здійснення заходів з контролю якості інформації є критичним для забезпечення якості 
дослідження в цілому. Ці заходи вживаються на різних етапах дослідження: під час внесення 
даних в анкети, прийому заповнених анкет, зведення даних в один файл.

3.3.2 На етапі заповнення анкет якість даних, що вносяться в анкету, забезпечується завдяки наданню 
інформаційної та методологічної підтримки організаціям-респондентам з боку виконавців 
дослідження, а за необхідності — спільною роботою виконавців дослідження та організації-
респондента над внесенням даних в анкету.

 Крім того, контроль якості даних забезпечується програмним методом — під час внесення 
даних в анкету відбувається їх автоматична перевірка на відповідність визначеному переліку 
критеріїв, встановленому для кожної комірки анкети.

3.3.3 На етапі прийому заповнених анкет якість даних забезпечується шляхом математичного та 
логічного контролю отриманих даних з боку виконавців дослідження. Виявлені невідповідності 
обговорюються з організаціями-респондентами, після чого узгоджуються зміни, що вносяться в 
заповнену анкету.

3.3.4 На етапі зведення інформації в один файл якість даних забезпечується шляхом аналізу всього 
масиву даних. Для забезпечення відсутності дублювань чи пропусків використовується поєднання 
двох підходів до відстеження траєкторії руху коштів. Інформація від надавачів коштів про обсяги та 
напрями здійснених витрат зіставляється з інформацію від одержувачів цих коштів про їх обсяги 
та напрями їх подальшого використання (поєднання підходів «зверху вниз» та «знизу вверх»).

3.4 алгОритм прОведення дОс лідження на регіОнальнОму рівні

3.4.1 РЦ МІО складають перелік організацій-респондентів, надсилають їм інформаційні запити та 
контролюють їх отримання. Файл з анкетою надсилається електронною поштою або надається 
організаціям-респондентам на електронних носіях.

3.4.2 РЦ МІО надають інформаційну та методологічну підтримку організаціям-респондентам, 
допомагають в роботі над аналізом бухгалтерських документів та під час реконструкції 
транзакцій, забезпечують контроль якості даних, що вносяться в анкету.

3.4.3 РЦ МІО забезпечують прийом заповнених анкет, здійснюють аналіз отриманих даних та контроль 
їх якості. За необхідності, узгоджують з організаціями-респондентами внесення змін в заповнені 
анкети з метою виправлення виявлених неточностей.

3.4.4 РЦ МІО формують зведені файли, в які вносяться дані з усіх заповнених анкет, отриманих від 
організацій-респондентів на регіональному рівні. Кількість зведених файлів дорівнює кількості 
виконавців дослідження на регіональному рівні.

3.4.5 РЦ МІО подають зведені файли до УЦ МІО, отримують зворотний зв’язок та рекомендації від 
УЦ МІО. За необхідності, у зведені файли вносяться зміни відповідно до отриманих рекомендацій, 
після чого виправлені зведені файли повторно подаються до УЦ МІО.

3.4.6 РЦ МІО готують проект регіонального звіту про дослідження і подають його до УЦ МІО. РЦ МІО 
отримують зворотний зв’язок та рекомендації від УЦ МІО. За необхідності, у проект регіонального 
звіту про дослідження вносяться зміни відповідно до отриманих рекомендацій.

3.4.7 РЦ МІО представляють проект регіонального звіту про дослідження на засіданні робочої групи 
з питань МІО (РГ МІО) обласної координаційної ради з питань протидії епідемії ВІЛ-інфекції 
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(ОКР). РЦ МІО отримують зворотний зв’язок та рекомендації від РГ МІО. За необхідності, у проект 
регіонального звіту про дослідження вносяться зміни відповідно до отриманих рекомендацій.

3.4.8 РЦ МІО представляють проект регіонального звіту про дослідження на засіданні ОКР для 
затвердження.

3.4.9 РЦ МІО надсилають електронну версію затвердженого звіту про дослідження всім організаціям-
респондентам та іншим зацікавленим сторонам, забезпечують його оприлюднення в інтернеті.

3.4.10 РЦ МІО проводять дослідження у розрізі адміністративно-територіальних одиниць області за 
потребою у отриманні такої інформації. В іншому випадку – деталізація витрат за АТО області не 
відбувається. 

3.5 алгОритм прОведення дОс лідження на націОнальнОму рівні

3.5.1 УЦ МІО складає перелік організацій-респондентів, надсилає їм інформаційні запити та контролює 
їх отримання. Файл з анкетою надсилається електронною поштою або надається організаціям-
респондентам на електронних носіях.

3.5.2 УЦ МІО надає інформаційну та методологічну підтримку організаціям-респондентам, допомагає 
в роботі над аналізом бухгалтерських документів та під час реконструкції транзакцій, забезпечує 
контроль якості даних, що вносяться в анкету.

3.5.3 УЦ МІО забезпечує прийом заповнених анкет, здійснює аналіз отриманих даних та контроль 
їх якості. За необхідності, узгоджує з організаціями-респондентами внесення змін в заповнені 
анкети з метою виправлення виявлених неточностей.

3.5.4 УЦ МІО формує зведений файл, в який вносяться дані з усіх заповнених анкет, отриманих від 
організацій-респондентів на національному рівні.

3.5.5 УЦ МІО забезпечує прийом зведених файлів від РЦ МІО, їх розгляд та надання зворотного зв’язку 
та рекомендацій РЦ МІО. За необхідності, УЦ МІО забезпечує повторний прийом виправлених 
зведених файлів від РЦ МІО.

3.5.6 УЦ МІО формує єдиний зведений файл, в який вносяться дані зі зведених файлів, сформованих 
на регіональному та національному рівнях.

3.5.7 УЦ МІО забезпечує прийом проектів регіональних звітів про дослідження від РЦ МІО, їх розгляд 
та надання зворотного зв’язку та рекомендацій РЦ МІО.

3.5.8 УЦ МІО готує проект національного звіту про дослідження та представляє його на засіданні 
міжвідомчої робочої групи з питань МІО (МРГ МІО). УЦ МІО отримує зворотний зв’язок та 
рекомендації від МРГ МІО. За необхідності, у проект національного звіту про дослідження 
вносяться зміни відповідно до отриманих рекомендацій.

3.5.9 УЦ МІО представляє проект національного звіту про дослідження на засіданні МРГ МІО для 
затвердження.

3.5.10 УЦПБС подає національний звіт про дослідження для затвердження на засіданні Національної 
ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу.

3.5.11 УЦ МІО надсилає електронну версію затвердженого звіту про дослідження всім організаціям-
респондентам, РЦ МІО, органам державної та місцевої влади, органам місцевого самоврядування 
та іншим зацікавленим сторонам, а також забезпечує його оприлюднення в інтернеті.

3.6 залучення технічнОї дОпОмОги

3.5.1 Виконавці дослідження на національному та регіональному рівнях можуть отримувати технічну 
допомогу, що надається іншими організаціями з метою посилення кадрового, матеріально-
технічного, організаційного та іншого ресурсів виконавців дослідження.
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Розділ 4
Інструментарій дослідження

 
4.1 сис тема к ласифікатОрів

4.1.1 Для дослідження з оцінки національних витрат використовують сім класифікаторів:

1) класифікатор джерел фінансування;
2) класифікатор фінансових агентів;
3) класифікатор виконавців;
4) класифікатор заходів;
5) класифікатор статей витрат;
6) класифікатор цільових груп;
7) класифікатор регіонів.

 Класифікатори джерел фінансування, фінансових агентів, виконавців заходів а також 
класифікатор регіонів складаються з елементів, які є власними назвами організацій, 
адміністративно-територіальних одиниць України, а також загальними назвами установ і 
закладів, іншими загальновідомим термінами. 

 Класифікатори заходів, статей витрат та цільових груп складаються з елементів, які є 
узагальнюючими термінами, щодо яких не існує загальновизнаних тлумачень. В цій Інструкції 
дається роз’яснення щодо значення кожного елемента цих класифікаторів.

4.1.2 Класифікатори побудовані як ієрархічні системи. Окремі класи об’єднані в класифікаційні групи, 
які можуть входити до класифікаційних груп вищого рівня ієрархії. Відповідно, класифікаційні 
групи завжди містять елементи нижчого рівня, які можуть бути як окремими класами, так і 
класифікаційними групами.

4.1.3 Кожен елемент класифікатора (клас або класифікаційна група) має унікальний код, який 
використовується під час реконструкції транзакцій. Коди мають стандартизовану будову вигляду 
А-1.2.3.4.5, де літера визначає приналежність до певного класифікатору, а цифри позначають 
зміст коду та його розташування в ієрархії класифікатора.

 Для кодування елементів транзакції завжди використовують коди найнижчого рівня в ієрархії, 
тобто коди окремих класів. Коди класифікаційних груп не можуть бути використані для 
кодування елементів транзакції.

4.1.4 Можливі випадки, при яких елемент транзакції, що підлягає кодуванню, не може бути віднесений 
до жодного з класів і, відповідно, не може бути закодований з використанням наявних кодів. У 
таких випадках використовують один з двох спеціальних кодів: 98 або 99:

 ▸ код 98 застосовують для кодування елементів транзакції, які частково чи повністю можна 
віднести одразу до кількох класів у межах класифікаційної групи, але неможливо віднести 
лише до одного класу;

 ▸ код 99 застосовують для кодування елементів транзакції, які неможливо віднести до жодного 
з класів у межах класифікаційної групи.

 Елементи окремих транзакцій, щодо яких було використано один зі спеціальних кодів, 
підлягають особливій перевірці під час аналізу зведених даних на національному рівні. Якщо 
питома вага цих елементів транзакцій становить більше 1% від загального обсягу витрат, 
необхідним є внесення нового класу в класифікатор для уможливлення коректного кодування 
таких елементів у майбутніх дослідженнях.
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 Використання спеціальних кодів дозволяє здійснювати акуратне кодування всіх елементів 
транзакцій в дослідженні, об’єднуючи під одним кодом дійсно однотипні елементи. Однак, 
надмірне використання цих кодів може спричинити до викривлення структури даних. З метою 
уникнення такого викривлення, частка транзакцій, в яких присутні спеціальні коди, серед 

загальної кількості транзакцій в дослідженні, не може перевищувати 10%.

4.2 класифікатОр джерел фінансування

4.2.1 Класифікатор джерел фінансування призначений для уніфікованого опису організацій або 
фінансових систем, які надають кошти фінансовим агентам. Можливі джерела фінансування 
об’єднані в три класифікаційні групи вищого рівня:

 ▸  Д-1 — Державні джерела фінансування,
 ▸  Д-2 — Недержавні джерела фінансування,
 ▸  Д-3 — Міжнародні джерела фінансування.

 Джерела фінансування є першим елементом будь-якої транзакції. Визначення джерел 
фінансування відповідає на питання про походження коштів, спрямованих на діяльність у сфері 
протидії епідемії ВІЛ-інфекції в Україні. Організація або фінансова система вважається джерелом 
фінансування, якщо простежити шлях коштів до нього неможливо або недоцільно.

4.3. класифікатОр фінансОвих агентів

4.3.1 Класифікатор фінансових агентів призначений для уніфікованого опису організацій, що є 
посередниками між джерелом фінансування та виконавцями. Ці організації акумулюють та 
розпоряджають кошти, спрямовуючи їх на підтримку діяльності виконавців, які здійснюють 
заходи у сфері протидії епідемії ВІЛ-інфекції в Україні. Наявні фінансові агенти, що діють в Україні, 
об’єднані в три класифікаційні групи вищого рівня:

 ▸ А-1 — Державний сектор;
 ▸ А-2 — Недержавний сектор;
 ▸ А-3 — Міжнародний сектор.

 Фінансові агенти — це проміжна ланка між джерелом фінансування та виконавцями, визначення 
якої розкриває подальшу схему руху коштів від джерел фінансування. Реконструкція транзакції 
передбачає визначення трьох основних функцій фінансових агентів:

 ▸ отримання коштів від джерела фінансування (у випадку з міжнародними джерелами 
фінансування, цю функцію виконує організація, яка забезпечує потрапляння коштів на 
територію України);

 ▸ прийняття рішень стосовно обсягів фінансування конкретних програм та вибір організацій 
для їх впровадження;

 ▸ передавання коштів виконавцю (агенти можуть спрямовувати отримані кошти на закупівлю 
товарів та послуг для їх подальшої передачі виконавцям, або передавати кошти в 
розпорядження виконавців, які здійснюють закупівлі самостійно).

 Ці функції можуть виконуватись як однією організацією, так і бути розподіленими між двома або 
трьома різними організаціями, кожна з яких підлягає кодуванню під час реконструкції транзакції.

 У випадку, якщо у процес передавання коштів від джерела фінансування до виконавця залучено 
більше трьох посередників, для цілей дослідження обмежуються зазначенням трьох основних 
організацій, які виконують функції отримання коштів, прийняття рішень та передачі коштів. 
Саме ці організації підлягають кодуванню під час реконструкції транзакції.

 Заповнення електронної анкети відбувається лише за одним фінансовим агентом, якщо 
вищеперераховані функції виконуються однією організацією. У випадку необхідності внесення 
даних за фінансовими агентами двох або трьох різних організацій, використовується розширена 
версія електронної анкети або відповідні примітки робляться у графі «Коментарі» анкети.
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4.4 класифікатОр викОнавців

4.4.1 Класифікатор виконавців призначений для уніфікованого опису організацій, які отримують 
кошти від фінансових агентів (у грошовому або натуральному еквіваленті) і використовують 
їх для виконання заходів, призначених для цільових груп. Виконавці об’єднані в чотири 
класифікаційні групи вищого рівня:

 ▸ В-1 — Державний сектор надання послуг;
 ▸ В-2 — Некомерційний сектор надання послуг;
 ▸ В-3 — Комерційний сектор надання послуг;
 ▸ В-4 — Представництва міжнародних організацій.

 Як правило, це остання ланка руху фінансових коштів. Виконавці конвертують фінансові кошти 
у товари та послуги, забезпечуючи ними цільові групи. Подальший рух фінансових коштів від 
виконавців до цільових груп можливий лише в тих випадках, коли послуга надається у вигляді 
грошової допомоги. Визначення виконавців дає уявлення про організаційно-структурний склад 
відповідальних за виконання програм і проектів.

4.5. класифікатОр регіОнів

4.5.1 Класифікатор регіонів призначений для уніфікованого опису адміністративно-територіальних 
одиниць України, в яких впроваджуються заходи з протидії епідемії ВІЛ-інфекції. Класифікація 
здійснюється відповідно до чинного державного Класифікатора об’єктів адміністративно-
територіального устрою України (КОАТУУ), і включає елементи перших двох рівнів ієрархічної 
структури КОАТУУ, які об’єднані в двадцять вісім класифікаційних груп вищого рівня:

 ▸ Р-1   — Автономна Республіка Крим
 ▸ Р-2   — Вінницька область
 ▸ Р-3   — Волинська область
 ▸ Р-4   — Дніпропетровська область
 ▸ Р-5   — Донецька область
 ▸ Р-6   — Житомирська область
 ▸ Р-7   — Закарпатська область
 ▸ Р-8   — Запорізька область
 ▸ Р-9   — Івано-Франківська область
 ▸ Р-10 — Київська область
 ▸ Р-11 — Кіровоградська область
 ▸ Р-12 — Луганська область
 ▸ Р-13 — Львівська область
 ▸ Р-14 — Миколаївська область
 ▸ Р-15 — Одеська область

 ▸ Р-16 — Полтавська область
 ▸ Р-17 — Рівненська область
 ▸ Р-18 — Сумська область
 ▸ Р-19 — Тернопільська область
 ▸ Р-20 — Харківська область
 ▸ Р-21 — Херсонська область
 ▸ Р-22 — Хмельницька область
 ▸ Р-23 — Черкаська область
 ▸ Р-24 — Чернівецька область
 ▸ Р-25 — Чернігівська область
 ▸ Р-26 — Київ
 ▸ Р-27 — Севастополь
 ▸ Р-98 — Україна не розділена на 

адміністративно-територіальні 
одиниці.

 Визначення регіону, в якому цільові групи були забезпечені товарами та послугами, є необхідним 
для розуміння територіальних особливостей фінансування відповіді на епідемію ВІЛ-інфекції в 
Україні.

4.6. класифікатОр захОдів

4.6.1 Класифікатор заходів призначений для уніфікованого опису заходів з протидії епідемії ВІЛ-
інфекції. Заходи визначають сфери і напрями діяльності виконавців. Окремі види заходів 
об’єднані в чотири класифікаційні групи вищого рівня:

 ▸ З-1 — Профілактичні заходи;
 ▸ З-2 — Лікувальні заходи;
 ▸ З-3 — Заходи з догляду та підтримки;
 ▸ З-4 — Організаційні заходи.
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 Будь-яка діяльність виконавців може бути класифікована як певний вид заходу. Визначення 
заходів дає можливість проаналізувати обсяги та структуру фінансування різних напрямів 
діяльності з протидії епідемії ВІЛ-інфекції в Україні, що дозволяє оцінити рівень відповідності 
наявного фінансового забезпечення програм і заходів встановленим цілям, визначеним 
пріоритетам і прийнятим стратегіям.

 Роз’яснення змісту елементів класифікатора заходів представлені у Додатку 2.

4.7. класифікатОр с татей витрат

4.7.1 Класифікатор статей витрат призначений для уніфікованого опису фінансових витрат 
організацій, які спрямовані на забезпечення виконання заходів з протидії епідемії ВІЛ-інфекції. 
Ці витрати об’єднані в дві класифікаційні групи вищого рівня:

 ▸ С-1 — Поточні витрати;
 ▸ С-2 — Капітальні витрати.

 Виконавці спрямовують фінансові кошти на придбання товарів та послуг, що потім безпосередньо 
надаються цільовим групам, або технічно супроводжують таке надання, або є необхідними 
для забезпечення операційної діяльності виконавців. Визначення статей витрат формує 
структуроване бачення матеріальних, людських та інших ресурсів, задіяних в протидії епідемії 
ВІЛ-інфекції в Україні.

 Роз’яснення змісту елементів класифікатора статей витрат представлені у Додатку 3.

4.8. класифікатОр цільОвих груп

4.8.1 Класифікатор цільових груп призначений для уніфікованого опису груп населення, на які 
спрямовані заходи з протидії епідемії ВІЛ-інфекції. Ці групи об’єднані в шість класифікаційних 
груп вищого рівня:

 ▸ Ц-1 — Групи ризику;
 ▸ Ц-2 — Уразливі групи;
 ▸ Ц-3 — Люди, які живуть з ВІЛ;
 ▸ Ц-4 — Інші цільові групи;
 ▸ Ц-5 — Загальне населення;
 ▸ Ц-6 — Невизначена цільова група.

 Цільові групи — це безпосередні користувачі товарів та послуг, які були профінансовані в 
рамках заходів з протидії епідемії ВІЛ-інфекції в Україні.

 Це кінцева ланка транзакції, яка вказує на осіб, для задоволення ВІЛ-асоційованих потреб яких 
було виділено кошти і здійснено транзакцію. Визначення цільових груп відповідає на питання 
про їх охоплення заходами з протидії епідемії ВІЛ-інфекції в Україні.

 Роз’яснення змісту елементів класифікатора цільових груп представлені у Додатку 4.

4.9. електрОнний інс трумент дОс лідження

4.9.1 Електронний інструмент дослідження (анкета) розробляється в УЦ МІО і надсилається для 
використання до РЦ МІО. Виконавці дослідження надають анкету організаціям-респондентам 
для заповнення.

4.9.2 Анкета використовується в електронному вигляді (файл Еxсel) і розповсюджується електронними 
засобами зв’язку та на електронних носіях інформації.

4.9.3 Анкета використовується для збору, збереження, передавання та аналізу інформації про 
організацію-респондента та про всі транзакції, здійснені цією організацією протягом інтервалу 
дослідження.

4.9.4 Також анкета використовується для формування зведених файлів шляхом перенесення 
інформації про всі транзакції з окремих анкет в один файл.
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Додаток 1
Електронний інструмент дослідження

I. тит ульний аркуш
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Додаток 2
СИСТЕМА КЛАСИФІКАТОРІВ
для проведення дослідження з оцінки національних 
витрат на протидію епідемії ВІЛ-інфекції в Україні

1. класифікатОр джерел фінансування (д)

Д-1 Державні джерела фінансування*

Д-1.1 Державний бюджет*

Д-1.1.1 Кошти державного бюджету окрім отриманих від державних зовнішніх запозичень

Д-1.1.2 Кошти державного бюджету, отримані від державних зовнішніх запозичень

Д-1.2 Місцеві бюджети

Д-1.98 Державні джерела фінансування не розділені за типом

Д-2 Недержавні джерела фінансування*

Д-2.1 Домогосподарства

Д-2.2 Некомерційні підприємства, установи і організації*

Д-2.2.1 Благодійна організація «Фонд Олени Пінчук "АНТИСНІД"»

Д-2.2.2 Благодійний фонд «Розвиток України»

Д-2.2.3 Всеукраїнський благодійний фонд «Коаліція ВІЛ-сервісних організацій»

Д-2.2.99 Некомерційні підприємства, установи і організації не зазначені вище

Д-2.3 Комерційні підприємства, установи і організації

Д-2.99 Недержавні джерела фінансування не зазначені вище

Д-3 Міжнародні джерела фінансування*

Д-3.1 Асигнування в рамках міжурядових угод*

Д-3.1.1 Уряд Сполучених Штатів Америки

Д-3.1.2 Уряд Федеративної Республіки Німеччина

Д-3.1.3 Уряд Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії

Д-3.1.4 Уряд Канади

Д-3.1.5 Уряд Королівства Нідерланди

Д-3.1.6 Уряд Королівства Швеція

Д-3.1.7 Уряд Швейцарської Конфедерації

Д-3.1.8 Уряд Японії

Д-3.1.99 Асигнування в рамках міжурядових угод з країнами не зазначеними вище

Д-3.2 Багатосторонні агенції*

Д-3.2.1 10-й Раунд Глобальний фонд для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією,  
ГФСТМ (The Global Fund to Fight AIDS, Tuberculosis and Malaria, GFATM, 10 раунд)

Д-3.2.2 9-й Раунд Глобальний фонд для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією,  
ГФСТМ (The Global Fund to Fight AIDS, Tuberculosis and Malaria, GFATM) 

Д-3.2.3 Глобальна бізнес-коаліція проти ВІЛ/СНІДу, туберкульозу та малярії, ГБК  
(The Global Business Coalition on HIV/AIDS, Tuberculosis and Malaria, GBC)

Д-3.2.4 Група Світового банку (World Bank Group)
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Д-3.2.5 Європейська комісія (European Commission)

Д-3.2.6 Секретаріат Об’єднаної програми ООН з ВІЛ/СНІДу, Секретаріат ЮНЕЙДС (Secretariat of Joint 
United Nations Programme on HIV and AIDS, UNAIDS Secretariat)

Д-3.2.7 Всесвітня організація охорони здоров’я, ВООЗ (World Health Organization, WHO)

Д-3.2.8 Дитячий фонд ООН, ЮНІСЕФ (United Nations Children’s Fund, UNICEF)

Д-3.2.9 Управління ООН з наркотиків та злочинності, УНЗ ООН (United Nations Office on Drugs and 
Crime, UNODC)

Д-3.2.10 Програма розвитку ООН, ПРООН (United Nations Development Programme, UNDP)

Д-3.2.11 Фонд Народонаселення ООН, ЮНФПА (United Nations Population Fund, UNFPA)

Д-3.2.12 Міжнародна організація праці, МОП (International Labour Organization, ILO)

Д-3.2.13 Міжнародна організація з міграції, МОМ (International Organization for Migration, IOM)

Д-3.2.14 Управління Верховного комісара ООН у справах біженців, УВКБООН (Office of the United 
Nations High Commissioner for Refugees, UNHCR)

Д-3.2.15 Міжнародний валютний фонд, МВФ (International Monetary Fund, IMF)

Д-3.2.16 Глобальний фонд для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, ГФСТМ (The Global Fund 
to Fight AIDS, Tuberculosis and Malaria, GFATM, 9 раунд)

Д-3.2.99 Багатосторонні агенції не зазначені вище

Д-3.3 Міжнародні некомерційні організації, благодійні фонди*

Д-3.3.1 Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД (International HIV/AIDS Alliance, IHAA)

Д-3.3.2 Американський міжнародний альянс охорони здоров’я, АМАОЗ (The American International 
Health Alliance, AIHA)

Д-3.3.3 Фонд відкритого суспільства (Open Society Foundation, OSF)

Д-3.3.4 Фонд охорони здоров’я у сфері ВІЛ/СНІД (AIDS Healthcare Foundation, AHF)

Д-3.3.5 Міжнародна організація здоров’я родини (Family Health International)

Д-3.3.6 СНІД Фонд Схід-Захід (AIDS Foundation East-West, AFEW)

Д-3.3.7 Фонд Білла і Мелінди Гейтс (Bill & Melinda Gates Foundation)

Д-3.3.8 Фонд Вильяма Дж� Клінтона (The William J� Clinton Foundation)

Д-3.3.9 Фонд Елтона Джона (The Elton John AIDS Foundation, EJAF)

Д-3.3.10 Меркьюрі Фенікс Траст (The Mercury Phoenix Trust)

Д-3.3.11 Всесвітній дитячий фонд королеви Швеції (World Childhood Foundation by H�M� Queen Silvia of 
Sweden, Childhood)

Д-3.3.12 Карітас Інтернаціоналіс (Caritas Internationalis)

Д-3.3.13 Європейський фундаційний центр (European Foundation Centre, EFC)

Д-3.3.14 Міжнародний Комітет Червоного Хреста, МКЧХ (International Committee of the Red Cross, ICRC)

Д-3.3.15 Лікарі без кордонів (Médecins Sans Frontières, MSF)

Д-3.3.16 Норвезька церковна допомога (Norwegian Church Aid, NCA)

Д-3.3.17 Фонд Леві Штраус (The Levi Strauss Foundation)

Д-3.3.99 Міжнародні некомерційні організації, благодійні фонди не зазначені вище

Д-3.4 Міжнародні комерційні організації*

Д-3.4.1 Ф’ючерс Ґруп Інтернешнл (Futures Group International)

Д-3.4.99 Міжнародні комерційні організації не зазначені вище

Д-3.99 Міжнародні джерела фінансування не зазначені вище

2. класифікатОр фінансОвих агентів (а)

А-1 Державний сектор*

А-1.1 Центральні органи виконавчої влади та їх структурні підрозділи*

А-1.1.1 Міністерство охорони здоров’я України
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А-1.1.2 Державна служба України з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та інших соціально небезпечних 
захворювань

А-1.1.3 Національна академія медичних наук України

А-1.1.4 Мiнiстерство освiти і науки, молоді та спорту України

А-1.1.5 Міністерство соціальної політики України

А-1.1.6 Державна інспекція України з питань праці

А-1.1.7 Державний комітет телебачення і радіомовлення України

А-1.1.8 Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення

А-1.1.9 Державна пенітенціарна служба України

А-1.1.10 Міністерство оборони України

А-1.1.99 Центральні органи виконавчої влади та їх структурні підрозділи не вказані вище

А-1.2 Територіальні органи міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та 
відповідальні структурні підрозділи місцевих органів виконавчої влади (ВСПМОВВ)*

А-1.2.1 ВСПМОВВ у сфері охорони здоров’я

А-1.2.2 ВСПМОВВ у сфері освіти

А-1.2.3 ВСПМОВВ у сфері соціальної політики

А-1.2.4 Територіальний орган Державної пенітенціарної служби України

А-1.2.99 Територіальні органи міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та ВСПМОВВ не 
вказані вище

А-1.3 Установи і заклади служби СНІДу*

А-1.3.1 ДУ «Український центр контролю за соціально небезпечними хворобами Міністерства охорони 
здоров'я України»

А-1.3.2 Центр «Клініка для лікування дітей з ВІЛ/СНІД» Національної дитячої спеціалізованої лікарні 
«Охматдит»

А-1.3.3 Клініка ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім� Л�В� Громашевського АМН України»

А-1.3.4 Регіональні центри СНІДу

А-1.3.99 Установи і заклади служби СНІДу не зазначені вище

А-1.99 Фінансові агенти державного сектору не зазначені вище

А-2 Недержавний сектор*

А-2.1 Домогосподарства

А-2.2 Некомерційні підприємства, установи і організації*

А-2.2.1 Всеукраїнська благодійна організація «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД», 
ВБО «Всеукраїнська мережа ЛЖВ»

А-2.2.2 Благодійна організація «Фонд Олени Пінчук "АНТИСНІД"»

А-2.2.3 Благодійний фонд «Розвиток України»

А-2.2.4 Всеукраїнський благодійний фонд «Коаліція ВІЛ-сервісних організацій»

А-2.2.99 Некомерційні підприємства, установи і організації не зазначені вище

А-2.3 Комерційні підприємства, установи і організації 

А-2.99 Фінансові агенти недержавного сектору не зазначені вище

А-3 Міжнародний сектор*

А-3.1 Закордонні урядові установи і агенції розвитку та їх регіональні представництва*

А-3.1.1 Агентство США з міжнародного розвитку, АМР США (U�S� Agency for International Development, 
USAID)

А-3.1.2 Центри з контролю та профілактики захворювань, ЦКЗ (Centers for Disease Control and 
Prevention, CDC)

А-3.1.3 Міністерство оборони США (United States Department of Defense, DOD)

А-3.1.4 Німецьке товариство з міжнародного співробітництва (Deutsche Gesellschaft für Internationale 
Zusammenarbeit, GIZ)
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А-3.1.5 Міністерство з міжнародного розвитку Великобританії (Department For International 
Development, DFID, UKAID)

А-3.1.6 Британська рада (British Council)

А-3.1.7 Канадське агентство міжнародного розвитку (Canadian International Development Agency, CIDA)

А-3.1.8 Програма Матра Міністерства закордонних справ Королівства Нідерланди  
(Matra-programma van het Ministerie van Buitenlandse Zaken van Nederland)

А-3.1.9 Шведське Агентство з питань міжнародної співпраці та розвитку (Styrelsen för Internationellt 
Utvecklingssamarbete, Sida)

А-3.1.10 Швейцарська агенція з розвитку та співробітництва (Direktion für Entwicklung und 
Zusammenarbeit, DEZA a�k�a� SDC [eng�]) 

А-3.1.99 Закордонні урядові установи і агенції розвитку та їх регіональні представництва не зазначені 
вище

А-3.2 Багатосторонні агенції та їх регіональні представництва*

А-3.2.1 Глобальна бізнес-коаліція проти ВІЛ/СНІДу, туберкульозу та малярії, ГБК  
(The Global Business Coalition on HIV/AIDS, Tuberculosis and Malaria, GBC)

А-3.2.2 Група Світового банку (World Bank Group)

А-3.2.3 Європейська комісія (European Commission)

А-3.2.4 Об’єднана програма ООН з ВІЛ/СНІДу, ЮНЕЙДС (Joint United Nations Programme on HIV and 
AIDS, UNAIDS)

А-3.2.5 Всесвітня організація охорони здоров’я, ВООЗ (World Health Organization, WHO)

А-3.2.6 Дитячий фонд ООН, ЮНІСЕФ (United Nations Children’s Fund, UNICEF)

А-3.2.7 Управління ООН з наркотиків та злочинності, УНЗ ООН (United Nations Office on Drugs and 
Crime, UNODC)

А-3.2.8 Програма розвитку ООН, ПРООН (United Nations Development Programme, UNDP)

А-3.2.9 Фонд Народонаселення ООН, ЮНФПА (United Nations Population Fund, UNFPA)

А-3.2.10 Міжнародна організація праці, МОП (International Labour Organization, ILO)

А-3.2.11 Міжнародна організація з міграції, МОМ (International Organization for Migration, IOM)

А-3.2.12 Управління Верховного комісара ООН у справах біженців, УВКБООН (Office of the United 
Nations High Commissioner for Refugees, UNHCR)

А-3.2.99 Багатосторонні агенції та їх регіональні представництва не зазначені вище

А-3.3 Міжнародні некомерційні організації, благодійні фонди та їх регіональні представництва*

А-3.3.1 Міжнародний благодійний фонд «Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні», МБФ 
«Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні»

А-3.3.2 Американський міжнародний альянс охорони здоров’я, АМАОЗ (The American International 
Health Alliance, AIHA)

А-3.3.3 Міжнародний благодійний фонд «Відродження», МФВ (International Renaissance Foundation, IRF)

А-3.3.4 Фонд охорони здоров’я у сфері ВІЛ/СНІД (AIDS Healthcare Foundation, AHF)

А-3.3.5 Міжнародна організація здоров’я родини (Family Health International)

А-3.3.6 Проект ХОУП (Project HOPE)

А-3.3.7 Міжнародний інститут ВІЛ/СНІДу та туберкульозу (International HIV/AIDS & TB Institute)

А-3.3.8 Фонд Білла і Мелінди Гейтс (Bill & Melinda Gates Foundation)

А-3.3.9 Фонд Вильяма Дж� Клінтона (The William J� Clinton Foundation)

А-3.3.10 Фонд Елтона Джона (The Elton John AIDS Foundation, EJAF)

А-3.3.11 Меркьюрі Фенікс Траст (The Mercury Phoenix Trust)

А-3.3.12 Всесвітній дитячий фонд королеви Швеції (World Childhood Foundation by H�M� Queen Silvia of 
Sweden, Childhood)

А-3.3.13 Міжнародний благодійний фонд «Карітас України», МБФ «Карітас України»

А-3.3.14 Європейський фундаційний центр (European Foundation Centre, EFC)

А-3.3.15 Міжнародний Комітет Червоного Хреста, МКЧХ (International Committee of the Red Cross, ICRC)

А-3.3.16 Лікарі без кордонів (Médecins Sans Frontières, MSF)

А-3.3.17 СНІД Фонд Схід-Захід (AIDS Foundation East-West, AFEW)
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А-3.3.18 Норвезька церковна допомога (Norwegian Church Aid, NCA)

А-3.3.19 Програма оптимальних технологій в охороні здоров’я (Program for Appropriate Technology in 
Health, PATH)

А-3.3.20 Фонд Леві Штраус (The Levi Strauss Foundation)

А-3.3.21 Організації Міжнародного Комітету Червоного Хреста

А-3.3.99 Міжнародні некомерційні організації, благодійні фонди та їх регіональні представництва не 
зазначені вище

А-3.4 Міжнародні комерційні організації*

А-3.4.1 Ф’ючерс Ґруп Інтернешнл (Futures Group International)

А-3.4.99 Міжнародні комерційні організації не зазначені вище

А-3.99 Фінансові агенти міжнародного сектору не зазначені вище

3. класифікатОр викОнавців (в)

В-1 Державний сектор надання послуг*

В-1.1 Науково-дослідні установи 

В-1.2 Навчальні заклади*

В-1.2.1 Дошкільні навчальні заклади

В-1.2.2 Середні навчальні заклади

В-1.2.3 Професійно-технічні навчальні заклади

В-1.2.4 Вищі навчальні заклади

В-1.2.5 Спеціальні установи для дітей

В-1.2.99 Навчальні заклади та спеціальні установи для дітей не зазначені вище

В-1.3 Заклади охорони здоров’я*

В-1.3.1 Лікарняні заклади

В-1.3.2 Амбулаторно-поліклінічні заклади

В-1.3.3 Наркологічні лікарні, диспансери та амбулаторії

В-1.3.4 Заклади переливання крові

В-1.3.5 Заклади швидкої та екстренної допомоги

В-1.3.6 Фармацевтичні заклади

В-1.3.99 Заклади охорони здоров’я не зазначені вище

В-1.4 Установи і заклади служби СНІДу*

В-1.4.1 ДУ «Український центр контролю за соціально небезпечними хворобами Міністерства охорони 
здоров'я України»

В-1.4.2 Центр «Клініка для лікування дітей з ВІЛ/СНІД» Національної дитячої спеціалізованої лікарні 
«Охматдит»

В-1.4.3 Клініка ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім� Л�В� Громашевського АМН України»

В-1.4.4 Регіональні центри СНІДу

В-1.4.99 Установи і заклади служби СНІДу не зазначені вище

В-1.5 Центральні органи виконавчої влади та їх структурні підрозділи*

В-1.5.1 Міністерство охорони здоров’я України

В-1.5.2 Державна служба України з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та інших соціально небезпечних 
захворювань

В-1.5.3 Національна академія медичних наук України

В-1.5.4 Мiнiстерство освiти і науки, молоді та спорту України

В-1.5.5 Міністерство соціальної політики України

В-1.5.6 Державна інспекція України з питань праці

В-1.5.7 Державний комітет телебачення і радіомовлення України

В-1.5.8 Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення
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В-1.5.9 Державна пенітенціарна служба України

В-1.5.10 Міністерство оборони України

В-1.5.99 Центральні органи виконавчої влади та їх структурні підрозділи не вказані вище

В-1.6 Територіальні органи міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та 
відповідальні структурні підрозділи місцевих органів виконавчої влади (ВСПМОВВ)*

В-1.6.1 ВСПМОВВ у сфері охорони здоров’я

В-1.6.2 ВСПМОВВ у сфері освіти

В-1.6.3 ВСПМОВВ у сфері соціальної політики

B-1.6.3.1 ЦСССДМ

В-1.6.4 Управління Державної пенітенціарної служби України

В-1.6.99 Територіальні органи міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та ВСПМОВВ не 
вказані вище

В-1.99 Виконавці у державному секторі не зазначені вище

В-2 Некомерційний сектор надання послуг*

В-2.1 Науково-дослідні установи 

В-2.2 Організації громадянського суспільства

В-2.3 Навчальні заклади та спеціальні установи для дітей*

В-2.3.1 Дошкільні навчальні заклади

В-2.3.2 Середні навчальні заклади

В-2.3.3 Професійно-технічні навчальні заклади

В-2.3.4 Вищі навчальні заклади

В-2.3.5 Спеціальні установи для дітей

В-2.3.99 Навчальні заклади та спеціальні установи для дітей не зазначені вище

В-2.4 Заклади охорони здоров’я*

В-2.4.1 Лікарняні заклади

В-2.4.2 Амбулаторно-поліклінічні заклади

В-2.4.3 Наркологічні лікарні, диспансери та амбулаторії

В-2.4.4 Заклади переливання крові

В-2.4.5 Заклади швидкої та екстренної допомоги

В-2.4.6 Фармацевтичні заклади

В-2.4.99 Заклади охорони здоров’я не зазначені вище

В-2.99 Виконавці у некомерційному секторі не зазначені вище

В-3 Комерційний сектор надання послуг*

В-3.1 Науково-дослідні установи

В-3.2 Консультаційні фірми

В-3.3 Навчальні заклади*

В-3.3.1 Дошкільні навчальні заклади

В-3.3.2 Середні навчальні заклади

В-3.3.3 Професійно-технічні навчальні заклади

В-3.3.4 Вищі навчальні заклади

В-3.3.99 Навчальні заклади не зазначені вище

В-3.4 Заклади охорони здоров’я*

В-3.4.1 Лікарняні заклади

В-3.4.2 Амбулаторно-поліклінічні заклади

В-3.4.3 Наркологічні лікарні, диспансери та амбулаторії

В-3.4.4 Заклади переливання крові

В-3.4.5 Заклади швидкої та екстреної допомоги

В-3.4.6 Фармацевтичні заклади
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В-3.4.99 Заклади охорони здоров’я не зазначені вище

В-3.99 Виконавці у комерційному секторі не зазначені вище

В-4 Представництва міжнародних організацій*

В-4.1 Представництва закордонних урядових установ і агенцій розвитку

В-4.2 Представництва багатосторонніх агенцій

В-4.3 Представництва міжнародних некомерційних організацій, благодійних фондів

В-4.4 Представництва міжнародних комерційних організацій

В-4.5 Обласне відділення Мережі ЛЖВ

В-4.99 Представництва міжнародних організацій не зазначені вище

В-99 Виконавці не зазначені вище

4. класифікатОр захОдів (з)

З-1 Профілактичні заходи*

З-1.1 Профілактичні заходи серед представників груп ризику*

З-1.1.1 Профілактичні заходи серед споживачів ін’єкційних наркотиків (СІН)*

З-1.1.1.1 Інформування СІН щодо безпечної поведінки

З-1.1.1.2 Консультування і тестування СІН

З-1.1.1.3 Розповсюдження презервативів серед СІН

З-1.1.1.4 Профілактика, діагностика та лікування ІПСШ для СІН

З-1.1.1.5 Програми обміну шприців для СІН

З-1.1.1.6 Розповсюдження лубрікантів, дезінфектантів серед СІН

З-1.1.1.7 Профілактика передозувань для СІН

З-1.1.1.8 Замісна підтримувальна терапія (ЗПТ)*

З-1.1.1.8.1 Лікувальні заходи в рамках ЗПТ

З-1.1.1.8.2 Соціально-психологічний супровід в рамках ЗПТ

З-1.1.1.8.98 Заходи в рамках ЗПТ не розділені за типом

З-1.1.1.9 Діяльність груп самодопомоги для СІН

З-1.1.1.10 Соціально-психологічна підтримка та гуманітарна допомога для СІН

З-1.1.1.98 Профілактичні заходи серед СІН не розділені за типом

З-1.1.1.99 Профілактичні заходи серед СІН не зазначені вище

З-1.1.2 Профілактичні заходи серед працівників комерційного сексу (ПКС)*

З-1.1.2.1 Інформування ПКС щодо безпечної поведінки

З-1.1.2.2 Консультування і тестування ПКС

З-1.1.2.3 Розповсюдження презервативів серед ПКС

З-1.1.2.4 Профілактика, діагностика та лікування ІПСШ для ПКС

З-1.1.2.5 Розповсюдження лубрікантів, дезінфектантів, тестів на вагітність серед ПКС

З-1.1.2.6 Діяльність груп самодопомоги для ПКС

З-1.1.2.7 Соціально-психологічна підтримка та гуманітарна допомога для ПКС

З-1.1.2.98 Профілактичні заходи серед ПКС не розділені за типом

З-1.1.2.99 Профілактичні заходи серед ПКС не зазначені вище

З-1.1.3 Профілактичні заходи серед чоловіків, що мають секс з чоловіками (ЧСЧ)*

З-1.1.3.1 Інформування ЧСЧ щодо безпечної поведінки

З-1.1.3.2 Консультування і тестування ЧСЧ

З-1.1.3.3 Розповсюдження презервативів серед ЧСЧ

З-1.1.3.4 Профілактика, діагностика та лікування ІПСШ для ЧСЧ
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З-1.1.3.5 Розповсюдження лубрікантів, дезінфектантів серед ЧСЧ

З-1.1.3.6 Діяльність груп самодопомоги для ЧСЧ

З-1.1.3.7 Соціально-психологічна підтримка та гуманітарна допомога для ЧСЧ

З-1.1.3.98 Профілактичні заходи серед ЧСЧ не розділені за типом

З-1.1.3.99 Профілактичні заходи серед ЧСЧ не зазначені вище

З-1.1.4 Профілактичні заходи серед осіб, які перебувають в установах пенітенціарної системи 
(ОПУПС)*

З-1.1.4.1 Інформування ОПУПС щодо безпечної поведінки

З-1.1.4.2 Консультування і тестування ОПУПС

З-1.1.4.3 Розповсюдження презервативів серед ОПУПС

З-1.1.4.4 Профілактика, діагностика та лікування ІПСШ для ОПУПС

З-1.1.4.5 Розповсюдження лубрикантів та дезінфектантів серед ОПУПС

З-1.1.4.6 Програми обміну шприців для ОПУПС

З-1.1.4.7 Діяльність груп самодопомоги для ОПУПС

З-1.1.4.8 Соціально-психологічна підтримка та гуманітарна допомога для ОПУПС

З-1.1.4.98 Профілактичні заходи серед ОПУПС не розділені за типом

З-1.1.4.99 Профілактичні заходи серед ОПУПС не зазначені вище

З-1.1.98 Профілактичні заходи серед представників груп ризику не розділені за типом

З-1.1.99 Профілактичні заходи серед представників груп ризику не зазначені вище

З-1.2 Профілактичні заходи серед дітей та молоді

З-1.3 Профілактика передачі ВІЛ серед людей, які живуть з ВІЛ (ЛЖВ)*

З-1.3.1 Інформування ЛЖВ щодо безпечної поведінки

З-1.3.2 Розповсюдження презервативів серед ЛЖВ

З-1.3.3 Профілактика, діагностика та лікування ІПСШ для ЛЖВ

З-1.3.4 Консультування ЛЖВ з питань вторинної профілактики

З-1.3.5 Заходи з планування сім’ї для ЛЖВ

З-1.3.98 Заходи з профілактики передачі ВІЛ серед ЛЖВ не розділені за типом

З-1.3.99 Заходи з профілактики передачі ВІЛ серед ЛЖВ не зазначені вище

З-1.4 Профілактика передачі ВІЛ від матері до дитини (ППМД)*

З-1.4.1 Консультування і тестування в рамках ППМД

З-1.4.2 Антиретровірусна профілактика для ВІЛ-інфікованих вагітних жінок та новонароджених

З-1.4.3 Забезпечення продуктами харчування, в тому числі харчовими сумішами дітей, народжених 
ВІЛ-інфікованими матерями

З-1.4.4 Прийняття пологів та післяпологовий догляд

З-1.4.5 Соціально-психологічна підтримка в рамках ППМД

З-1.4.98 Заходи з ППМД не розділені за типом

З-1.4.99 Заходи з ППМД не зазначені вище

З-1.5 Постконтактна профілактика (ПКП)*

З-1.5.1 ПКП для медичних працівників

З-1.5.2 ПКП для загального населення

З-1.5.98 Заходи з ПКП не розділені за типом

З-1.5.99 Заходи з ПКП не зазначені вище

З-1.6 Профілактичні заходи серед загального населення (ЗН)*

З-1.6.1 Інформаційно-просвітницькі заходи спрямовані на соціальні та поведінкові зміни серед ЗН

З-1.6.2 Добровільне консультування і тестування ЗН

З-1.6.3 Соціальна реклама щодо використання презервативів

З-1.6.4 Розповсюдження презервативів серед ЗН

З-1.6.98 Профілактичні заходи серед ЗН не розділені за типом

З-1.6.99 Профілактичні заходи серед ЗН не зазначені вище
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З-1.7 Забезпечення інфекційної безпеки донорської крові та її компонентів

З-1.8 Профілактика на робочому місці

З-1.90 Людські ресурси, задіяні у профілактичних заходах

З-1.98 Профілактичні заходи не розділені за типом

З-1.99 Профілактичні заходи не зазначені вище

З-2 Лікувальні заходи*

З-2.1 Амбулаторне лікування*

З-2.1.1 Консультування і тестування, ініційовані надавачем лікувальних послуг

З-2.1.2 Антиретровірусна терапія (АРТ)*

З-2.1.2.1 АРТ для дорослих*

З-2.1.2.2 АРТ для дітей*

З-2.1.2.98 АРТ не розділена за віком чи рядами

З-2.1.3 Медико-соціальний та психологічний супровід АРТ*

З-2.1.3.1 Медико-соціальний та психологічний супровід АРТ для дорослих

З-2.1.3.2 Медико-соціальний та психологічний супровід АРТ для дітей

З-2.1.3.98 Медико-соціальний та психологічний супровід АРТ не розділений за віком

З-2.1.4 Лабораторний моніторинг АРТ*

З-2.1.4.1 Лабораторний моніторинг клієнтів АРТ

З-2.1.4.2 Лабораторний моніторинг осіб, які перебувають під диспансерним наглядом

З-2.1.4.98 Лабораторний моніторинг АРТ не розділений за типом

З-2.1.5 Амбулаторні профілактика, діагностика та лікування опортуністичних інфекцій (ОІ) та супутніх 
захворювань*

З-2.1.5.1 Амбулаторна профілактика та діагностика ОІ та супутніх захворювань

З-2.1.5.2 Амбулаторне лікування ОІ та супутніх захворювань

З-2.1.5.98 Амбулаторні профілактика, діагностика та лікування (ОІ) та супутніх захворювань не розділені за типом

З-2.1.6 Забезпечення ЛЖВ харчовими пакетами до АРТ

З-2.1.7 Стоматологічні послуги для ЛЖВ

З-2.1.98 Амбулаторне лікування не розділене за типом

З-2.1.99 Амбулаторне лікування не зазначене вище

З-2.2 Стаціонарне лікування*

З-2.2.1 Стаціонарне лікування ОІ та супутніх захворювань*

З-2.2.1.1 Стаціонарне лікування туберкульозу

З-2.2.1.2 Стаціонарне лікування парентеральних вірусних гепатитів

З-2.2.1.99 Стаціонарне лікування ОІ та супутніх захворювань не зазначених вище

З-2.2.99 Стаціонарне лікування не зазначене вище

З-2.3 Транспортні та логістичні послуги, пов’язані із здійсненням лікувальних заходів

З-2.90 Людські ресурси, задіяні у лікувальних заходах

З-2.99 Лікувальні заходи не зазначені вище

З-3 Заходи з догляду та підтримки*

З-3.1 Амбулаторна паліативна допомога*

З-3.1.1 Амбулаторна паліативна допомога на дому*

З-3.1.1.1 Медична амбулаторна паліативна допомога на дому

З-3.1.1.2 Немедична амбулаторна паліативна допомога на дому

З-3.1.1.98 Амбулаторна паліативна допомога на дому не розділена за типом

З-3.1.99 Амбулаторна паліативна допомога не зазначена вище

З-3.2 Стаціонарна паліативна допомога

З-3.3 Догляд та підтримка ВІЛ-інфікованих та хворих на СНІД дітей-сиріт та дітей, народжених 
ВІЛ-інфікованими матерями
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З-3.4 Соціально-психологічні послуги для ЛЖВ

З-3.5 Продукти харчування та гігієнічні пакети для ЛЖВ

З-3.90 Людські ресурси, задіяні у заходах з догляду та підтримки

З-3.98 Заходи з догляду та підтримки не розділені за типом

З-3.99 Заходи з догляду та підтримки не зазначені вище

З-4 Організаційні заходи*

З-4.1 Будівництво та модернізація інфраструктури*

З-4.1.1 Будівництво, розширення, ремонт та переоснащення робочих приміщень

З-4.1.2 Модернізація лабораторного обладнання

З-4.1.98 Заходи з будівництва та модернізації інфраструктури не розділені за типом

З-4.1.99 Заходи з будівництва та модернізації інфраструктури не зазначені вище

З-4.2 Адміністрування та програмний менеджмент*

З-4.2.1 Заходи з удосконалення законодавства та координації програмної діяльності

З-4.2.2 Адміністративні заходи, пов’язані з управлінням операційною діяльністю

З-4.2.3 Організаційне та логістичне забезпечення децентралізації послуг

З-4.2.98 Заходи з адміністрування та програмного менеджменту не розділені за типом

З-4.2.99 Заходи з адміністрування та програмного менеджменту не зазначені вище

З-4.3 Моніторинг і оцінка (МІО)*

З-4.3.1 Рутинний епідеміологічний нагляд (сероепідмоніторинг)

З-4.3.2 Дозорний епідеміологічний нагляд (біоінтегральні дослідження)

З-4.3.3 Спеціальні дослідження*

З-4.3.3.1 Епідеміологічні дослідження

З-4.3.3.2 Поведінкові дослідження

З-4.3.3.3 Економічні дослідження

З-4.3.3.98 Спеціальні дослідження не розділені за типом

З-4.3.3.99 Спеціальні дослідження не зазначені вище

З-4.3.4 Впровадження та розвиток інформаційних технологій, в тому числі баз даних

З-4.3.98 Заходи з МІО не розділені за типом

З-4.3.99 Заходи з МІО не зазначені вище

З-4.4 Управління кадрами та розвиток людських ресурсів*

З-4.4.1 Підвищення кваліфікації медичних працівників

З-4.4.2 Підвищення кваліфікації немедичних працівників

З-4.4.98 Заходи з управління кадрами та розвитку людських ресурсів не розділені за типом

З-4.4.99 Заходи з управління кадрами та розвитку людських ресурсів не зазначені вище

З-4.5 Адвокація, соціальна мобілізація*

З-4.5.1 Адвокація, захист прав людини та зниження стигми

З-4.5.2 Соціальна мобілізація, діяльність ініціативних груп

З-4.5.98 Заходи із адвокації, захисту прав людини та зниження стигми не розділені за типом

З-4.5.99 Заходи із адвокації, захисту прав людини та зниження стигми не зазначені вище

З-4.90 Людські ресурси, задіяні в організаційних заходах

З-4.99 Організаційні заходи не зазначені вище

3-4.6 Утримання установ

3-4.6.1 Оренда приміщення

3-4.6.2 Комунальні витрати

3-4.6.3 Послуги не зазначені вище
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5. класифікатОр с татей витрат (с)

С-1 Поточні витрати*

С-1.1 Оплата праці *

С-1.1.1 Основна і додаткова заробітна плата

С-1.1.2 Інші заохочувальні та компенсаційні виплати

С-1.1.98 Оплата праці не розділена за типом

С-1.2 Оплата товарів*

С-1.2.1 Лікарські засоби*

С-1.2.1.1 Антиретровірусні препарати

С-1.2.1.2 Препарати для профілактики та лікування ОІ та супутніх захворювань

С-1.2.1.3 Препарати для ЗПТ

С-1.2.1.99 Лікарські засоби не зазначені вище

С-1.2.2 Медичні вироби*

С-1.2.2.1 Презервативи

С-1.2.2.2 Шприци та голки для шприців

С-1.2.2.3 Тест-системи, реагенти, дезінфектанти

С-1.2.2.4 Витратні матеріали, памперси, гумові рукавички тощо

С-1.2.2.99 Медичні вироби не зазначені вище

С-1.2.3 Продукти харчування 

С-1.2.98 Оплата товарів не розділених за типом

С-1.2.99 Оплата товарів не зазначених вище

С-1.3 Оплата послуг*

С-1.3.1 Адміністративні послуги

С-1.3.2 Консультативні послуги

С-1.3.3 Транспортні, складські та логістичні послуги

С-1.3.4 Житлово-комунальні послуги

С-1.3.5 Технічне обслуговування та ремонтні послуги

С-1.3.6 Виготовлення та розповсюдження візуальної продукції, створення програмного забезпечення, 
послуги засобів масової інформації

С-1.3.7 Послуги з фінансового посередництва

С-1.3.98 Оплата послуг не розділених за типом

С-1.3.99 Оплата послуг не зазначених вище

С-1.4 Виплата матеріальної допомоги

С-1.98 Поточні витрати не розділені за типом

С-1.99 Поточні витрати не зазначені вище

С-2 Капітальні витрати*

С-2.1 Будівництво та модернізація*

С-2.1.1 Будівництво нових та розширення наявних приміщень, об’єктів інфраструктури

С-2.1.2 Модернізація приміщень та об’єктів інфраструктури

С-2.1.98 Будівництво та розширення інфраструктури не розділені за типом

С-2.1.99 Будівництво та розширення інфраструктури не зазначені вище

С-2.2 Обладнання*

С-2.2.1 Транспортні засоби

С-2.2.2 Лабораторне обладнання та інвентар

С-2.2.3 Апаратне та програмне забезпечення автоматизованих систем обробки інформації та 
управління
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С-2.2.98 Обладнання не розділене за типом

С-2.2.99 Обладнання не зазначене вище

С-2.98 Капітальні витрати не розділені за типом

С-2.99 Капітальні витрати не зазначені вище

С-98 Статті витрат не розділені за типом

6. класифікатОр цільОвих груп (ц)

Ц-1 Групи ризику*

Ц-1.1 Споживачі ін’єкційних наркотиків (СІН)*

Ц-1.1.1 Дорослі СІН

Ц-1.1.2 Діти та підлітки СІН

Ц-1.1.98 СІН не розділені за віком

Ц-1.2 Працівники комерційного сексу (ПКС)*

Ц-1.2.1 Дорослі ПКС*

Ц-1.2.1.1 Чоловіки ПКС

Ц-1.2.1.2 Жінки ПКС

Ц-1.2.1.98 Дорослі ПКС не розділені за статтю

Ц-1.2.2 Діти та підлітки ПКС*

Ц-1.2.2.1 Хлопці ПКС

Ц-1.2.2.2 Дівчата ПКС

Ц-1.2.2.98 Діти та підлітки ПКС не розділені за статтю

Ц-1.2.98 ПКС не розділені за віком і статтю

Ц-1.3 Чоловіки, які мають секс з чоловіками (ЧСЧ)*

Ц-1.3.1 Дорослі ЧСЧ

Ц-1.3.2 Діти та підлітки ЧСЧ

Ц-1.3.98 ЧСЧ не розділені за віком

Ц-1.4 Особи, які перебувають в установах пенітенціарної системи (ОПУПС)*

Ц-1.4.1 Особи, які перебувають в установах виконання покарань*

Ц-1.4.1.1 Засуджені повнолітні особи, які відбувають покарання у кримінально-виконавчих установах*

Ц-1.4.1.1.1 Засуджені чоловіки, які відбувають покарання у кримінально-виконавчих установах

Ц-1.4.1.1.2 Засуджені жінки, які відбувають покарання у кримінально-виконавчих установах

Ц-1.4.1.1.98 Засуджені повнолітні особи, не розділені за статтю

Ц-1.4.1.2 Засуджені неповнолітні особи, які відбувають покарання у спеціальних виховних установах*

Ц-1.4.1.2.1 Засуджені хлопці, які відбувають покарання у спеціальних виховних установах

Ц-1.4.1.2.2 Засуджені дівчата, які відбувають покарання у спеціальних виховних установах

Ц-1.4.1.2.98 Засуджені неповнолітні особи, не розділені за статтю

Ц-1.4.1.98 Особи, які перебувають в установах виконання покарань, не розділені за віком і статтю

Ц-1.4.1.99 Особи, які перебувають в установах виконання покарань, не зазначені вище

Ц-1.4.2 Особи, які перебувають в місцях попереднього ув’язнення*

Ц-1.4.2.1 Повнолітні особи, які перебувають в місцях попереднього ув’язнення*

Ц-1.4.2.1.1 Чоловіки, які перебувають в місцях попереднього ув’язнення

Ц-1.4.2.1.2 Жінки, які перебувають в місцях попереднього ув’язнення

Ц-1.4.2.1.98 Повнолітні особи, які перебувають в місцях попереднього ув’язнення, не розділені за статтю

Ц-1.4.2.2 Неповнолітні особи, які перебувають в місцях попереднього ув’язнення*

Ц-1.4.2.2.1 Хлопці, які перебувають в місцях попереднього ув’язнення

Ц-1.4.2.2.2 Дівчата, які перебувають в місцях попереднього ув’язнення

Ц-1.4.2.2.98 Неповнолітні особи, які перебувають в місцях попереднього ув’язнення, не розділені за статтю



31

Ц-1.4.2.98 Особи, які перебувають в місцях попереднього ув’язнення, не розділені за віком і статтю

Ц-1.4.2.99 Особи, які перебувають в місцях попереднього ув’язнення, не зазначені вище

Ц-1.4.98 ОПУПС не розділені за типом

Ц-1.4.99 ОПУПС не зазначені вище

Ц-1.98 Представники груп ризику не розділені за типом

Ц-2 Уразливі групи*

Ц-2.1 Діти-сироти та діти позбавлені батьківського піклування, уразливі діти*

Ц-2.1.1 Діти та молодь, які перебувають в спеціальних навчально-виховних закладах

Ц-2.1.2 Діти та молодь, які живуть на вулиці

Ц-2.1.3 Діти віком до 18 місяців, які народилися або народяться у жінок, які живуть з ВІЛ

Ц-2.1.99 Сироти та діти позбавлені батьківського піклування, уразливі діти не зазначені вище

Ц-2.2 Представники груп-містків*

Ц-2.2.1 Статеві партнери представників груп ризику

Ц-2.2.2 Статеві партнери ЛЖВ

Ц-2.2.3 Трудові мігранти

Ц-2.2.99 Представники груп-містків не зазначених вище

Ц-2.3 Особи, які мають намір набути в Україні статус біженця або яким надано такий статус

Ц-2.4 Окремі локальні етнічні групи

Ц-2.5 Реципієнти крові, її компонентів та препаратів

Ц-2.99 Представники уразливих груп не зазначені вище

Ц-3 Люди, які живуть з ВІЛ (ЛЖВ)*

Ц-3.1 Дорослі ЛЖВ*

Ц-3.1.1 Чоловіки, які живуть з ВІЛ

Ц-3.1.2 Жінки, які живуть з ВІЛ

Ц-3.1.98 Дорослі, які живуть з ВІЛ, не розділені за статтю

Ц-3.2 Діти, які живуть з ВІЛ*

Ц-3.2.1 Хлопці, які живуть з ВІЛ

Ц-3.2.2 Дівчата, які живуть з ВІЛ

Ц-3.2.98 Діти, які живуть з ВІЛ, не розділені за статтю

Ц-3.98 Люди, що живуть з ВІЛ, не розділені за віком чи статтю

Ц-4 Інші цільові групи*

Ц-4.1 Працівники охорони здоров’я

Ц-4.2 Члени екіпажів суден морського флоту

Ц-4.3 Військовослужбовці

Ц-4.4 Працівники міліції та інших силових структур

Ц-4.5 Вагітні жінки

Ц-4.98 Інші ключові групи населення не розділені за типом

Ц-4.99 Інші ключові групи населення не зазначені вище

Ц-5 Загальне населення*

Ц-5.1 Загальне дитяче населення (до 18 років)*

Ц-5.1.1 Діти в навчальних закладах*

Ц-5.1.2 Діти поза навчальними закладами*

Ц-5.1.98 Загальне дитяче населення не розділене за типом чи статтю

Ц-5.2 Загальне молоде населення (18-35 років)*

Ц-5.2.1 Молодь в навчальних закладах*
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Ц-5.2.2 Молодь поза навчальними закладами*

Ц-5.2.3 Жінки репродуктивного віку

Ц-5.2.98 Загальне молоде населення не розділене за типом чи статтю

Ц-5.3 Загальне доросле населення (старше 35 років)*

Ц-5.3.1 Дорослі чоловіки

Ц-5.3.2 Дорослі жінки

Ц-5.3.3 Жінки репродуктивного віку

Ц-5.3.98 Загальне доросле населення не розділене за статтю

Ц-5.98 Загальне населення не розділене за віком чи статтю

Ц-6 Невизначена цільова група

Ц-99 Цільові групи не зазначені вище

7. класифікатОр регіОнів (р) – пОвний

Р-1 Автономна Республіка Крим (АР Крим)*

Р-1.1 Райони АР Крим*

Р-1.1.1 Бахчисарайський район АР Крим

Р-1.1.2 Білогірський район АР Крим

Р-1.1.3 Джанкойський район АР Крим

Р-1.1.4 Кіровський район АР Крим

Р-1.1.5 Красногвардійський район АР Крим

Р-1.1.6 Красноперекопський район АР Крим

Р-1.1.7 Ленінський район АР Крим

Р-1.1.8 Нижньогірський район АР Крим

Р-1.1.9 Первомайський район АР Крим

Р-1.1.10 Роздольненський район АР Крим

Р-1.1.11 Сакський район АР Крим

Р-1.1.12 Сімферопольський район АР Крим

Р-1.1.13 Совєтський район АР Крим

Р-1.1.14 Чорноморський район АР Крим

Р-1.2 Міста обласного значення АР Крим*

Р-1.2.1 Алушта, АР Крим

Р-1.2.2 Армянськ, АР Крим

Р-1.2.3 Джанкой, АР Крим

Р-1.2.4 Євпаторія, АР Крим

Р-1.2.5 Керч, АР Крим

Р-1.2.6 Красноперекопськ, АР Крим

Р-1.2.7 Саки, АР Крим

Р-1.2.8 Сімферополь, АР Крим

Р-1.2.9 Судак, АР Крим

Р-1.2.10 Феодосія, АР Крим

Р-1.2.11 Ялта, АР Крим

Р-1.98 АР Крим не розділена на адміністративно-територіальні одиниці (АТО)

Р-2 Вінницька область*

Р-2.1 Райони Вінницької області*

Р-2.1.1 Барський район Вінницької області

Р-2.1.2 Бершадський район Вінницької області

Р-2.1.3 Вінницький район Вінницької області
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Р-2.1.4 Гайсинський район Вінницької області

Р-2.1.5 Жмеринський район Вінницької області

Р-2.1.6 Іллінецький район Вінницької області

Р-2.1.7 Калинівський район Вінницької області

Р-2.1.8 Козятинський район Вінницької області

Р-2.1.9 Крижопільський район Вінницької області

Р-2.1.10 Липовецький район Вінницької області

Р-2.1.11 Літинський район Вінницької області

Р-2.1.12 Могилів-Подільський район Вінницької області

Р-2.1.13 Мурованокуриловецький район Вінницької області

Р-2.1.14 Немирівський район Вінницької області

Р-2.1.15 Оратівський район Вінницької області

Р-2.1.16 Піщанський район Вінницької області

Р-2.1.17 Погребищенський район Вінницької області

Р-2.1.18 Теплицький район Вінницької області

Р-2.1.19 Тиврівський район Вінницької області

Р-2.1.20 Томашпільський район Вінницької області

Р-2.1.21 Тростянецький район Вінницької області

Р-2.1.22 Тульчинський район Вінницької області

Р-2.1.23 Хмільницький район Вінницької області

Р-2.1.24 Чернівецький район Вінницької області

Р-2.1.25 Чечельницький район Вінницької області

Р-2.1.26 Шаргородський район Вінницької області

Р-2.1.27 Ямпільський район Вінницької області

Р-2.2 Міста обласного значення Вінницької області*

Р-2.2.1 Вінниця, Вінницька область

Р-2.2.2 Жмеринка, Вінницька область

Р-2.2.3 Козятин, Вінницька область

Р-2.2.4 Ладижин, Вінницька область

Р-2.2.5 Могилів-Подільський, Вінницька область

Р-2.2.6 Хмільник, Вінницька область

Р-2.98 Вінницька область не розділена на АТО

Р-3 Волинська область*

Р-3.1 Райони Волинської області*

Р-3.1.1 Володимир-Волинський район Волинської області

Р-3.1.2 Горохівський район Волинської області

Р-3.1.3 Іваничівський район Волинської області

Р-3.1.4 Камінь-Каширський район Волинської області

Р-3.1.5 Ківерцівський район Волинської області

Р-3.1.6 Ковельський район Волинської області

Р-3.1.7 Локачинський район Волинської області

Р-3.1.8 Луцький район Волинської області

Р-3.1.9 Любешівський район Волинської області

Р-3.1.10 Любомльський район Волинської області

Р-3.1.11 Маневицький район Волинської області

Р-3.1.12 Ратнівський район Волинської області

Р-3.1.13 Рожищенський район Волинської області

Р-3.1.14 Старовижівський район Волинської області
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Р-3.1.15 Турійський район Волинської області

Р-3.1.16 Шацький район Волинської області

Р-3.2 Міста обласного значення Волинської області*

Р-3.2.1 Володимир-Волинський, Волинська область

Р-3.2.2 Ковель, Волинська область

Р-3.2.3 Луцьк, Волинська область

Р-3.2.4 Нововолинськ, Волинська область

Р-3.98 Волинська область не розділена на АТО

Р-4 Дніпропетровська область*

Р-4.1 Райони Дніпропетровської області*

Р-4.1.1 Апостолівський район Дніпропетровської області

Р-4.1.2 Васильківський район Дніпропетровської області

Р-4.1.3 Верхньодніпровський район Дніпропетровської області

Р-4.1.4 Дніпропетровський район Дніпропетровської області

Р-4.1.5 Криворізький район Дніпропетровської області

Р-4.1.6 Криничанський район Дніпропетровської області

Р-4.1.7 Магдалинівський район Дніпропетровської області

Р-4.1.8 Межівський район Дніпропетровської області

Р-4.1.9 Нікопольський район Дніпропетровської області

Р-4.1.10 Новомосковський район Дніпропетровської області

Р-4.1.11 П’ятихатський район Дніпропетровської області

Р-4.1.12 Павлоградський район Дніпропетровської області

Р-4.1.13 Петриківський район Дніпропетровської області

Р-4.1.14 Петропавлівський район Дніпропетровської області

Р-4.1.15 Покровський район Дніпропетровської області

Р-4.1.16 Синельниківський район Дніпропетровської області

Р-4.1.17 Солонянський район Дніпропетровської області

Р-4.1.18 Софіївський район Дніпропетровської області

Р-4.1.19 Томаківський район Дніпропетровської області

Р-4.1.20 Царичанський район Дніпропетровської області

Р-4.1.21 Широківський район Дніпропетровської області

Р-4.1.22 Юр’ївський район Дніпропетровської області

Р-4.2 Міста обласного значення Дніпропетровської області*

Р-4.2.1 Вільногірськ, Дніпропетровська область

Р-4.2.2 Дніпродзержинськ, Дніпропетровська область

Р-4.2.3 Дніпропетровськ, Дніпропетровська область

Р-4.2.4 Жовті Води, Дніпропетровська область

Р-4.2.5 Кривий Ріг, Дніпропетровська область

Р-4.2.6 Марганець, Дніпропетровська область

Р-4.2.7 Нікополь, Дніпропетровська область

Р-4.2.8 Новомосковськ, Дніпропетровська область

Р-4.2.9 Орджонікідзе, Дніпропетровська область

Р-4.2.10 Павлоград, Дніпропетровська область

Р-4.2.11 Першотравенськ, Дніпропетровська область

Р-4.2.12 Синельникове, Дніпропетровська область

Р-4.2.13 Тернівка, Дніпропетровська область

Р-4.98 Дніпропетровська область не розділена на АТО
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Р-5 Донецька область*

Р-5.1 Райони Донецької області*

Р-5.1.1 Амвросіївський район Донецької області

Р-5.1.2 Артемівський район Донецької області

Р-5.1.3 Великоновосілківський район Донецької області

Р-5.1.4 Волноваський район Донецької області

Р-5.1.5 Володарський район Донецької області

Р-5.1.6 Добропільський район Донецької області

Р-5.1.7 Костянтинівський район Донецької області

Р-5.1.8 Красноармійський район Донецької області

Р-5.1.9 Краснолиманський район Донецької області

Р-5.1.10 Мар’їнський район Донецької області

Р-5.1.11 Новоазовський район Донецької області

Р-5.1.12 Олександрівський район Донецької області

Р-5.1.13 Першотравневий район Донецької області

Р-5.1.14 Слов’янський район Донецької області

Р-5.1.15 Старобешівський район Донецької області

Р-5.1.16 Тельманівський район Донецької області

Р-5.1.17 Шахтарський район Донецької області

Р-5.1.18 Ясинуватський район Донецької області

Р-5.2 Міста обласного значення Донецької області*

Р-5.2.1 Авдіївка, Донецька область

Р-5.2.2 Артемівськ, Донецька область

Р-5.2.3 Вугледар, Донецька область

Р-5.2.4 Горлівка, Донецька область

Р-5.2.5 Дебальцеве, Донецька область

Р-5.2.6 Дзержинськ, Донецька область

Р-5.2.7 Димитров, Донецька область

Р-5.2.8 Добропілля, Донецька область

Р-5.2.9 Докучаєвськ, Донецька область

Р-5.2.10 Донецьк, Донецька область

Р-5.2.11 Дружківка, Донецька область

Р-5.2.12 Єнакієве, Донецька область

Р-5.2.13 Жданівка, Донецька область

Р-5.2.14 Кіровське, Донецька область

Р-5.2.15 Костянтинівка, Донецька область

Р-5.2.16 Краматорськ, Донецька область

Р-5.2.17 Красний Лиман, Донецька область

Р-5.2.18 Красноармійськ, Донецька область

Р-5.2.19 Макіївка, Донецька область

Р-5.2.20 Маріуполь, Донецька область

Р-5.2.21 Новогродівка, Донецька область

Р-5.2.22 Селидове, Донецька область

Р-5.2.23 Слов’янськ, Донецька область

Р-5.2.24 Сніжне, Донецька область

Р-5.2.25 Торез, Донецька область

Р-5.2.26 Харцизьк, Донецька область

Р-5.2.27 Шахтарськ, Донецька область

Р-5.2.28 Ясинувата, Донецька область

Р-5.98 Донецька область не розділена на АТО
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Р-6 Житомирська область*

Р-6.1 Райони Житомирської області*

Р-6.1.1 Андрушівський район Житомирської області

Р-6.1.2 Баранівський район Житомирської області

Р-6.1.3 Бердичівський район Житомирської області

Р-6.1.4 Брусилівський район Житомирської області

Р-6.1.5 Володарсько-Волинський район Житомирської області

Р-6.1.6 Ємільчинський район Житомирської області

Р-6.1.7 Житомирський район Житомирської області

Р-6.1.8 Коростенський район Житомирської області

Р-6.1.9 Коростишівський район Житомирської області

Р-6.1.10 Лугинський район Житомирської області

Р-6.1.11 Любарський район Житомирської області

Р-6.1.12 Малинський район Житомирської області

Р-6.1.13 Народицький район Житомирської області

Р-6.1.14 Новоград-Волинський район Житомирської області

Р-6.1.15 Овруцький район Житомирської області

Р-6.1.16 Олевський район Житомирської області

Р-6.1.17 Попільнянський район Житомирської області

Р-6.1.18 Радомишльський район Житомирської області

Р-6.1.19 Романівський район Житомирської області

Р-6.1.20 Ружинський район Житомирської області

Р-6.1.21 Червоноармійський район Житомирської області

Р-6.1.22 Черняхівський район Житомирської області

Р-6.1.23 Чуднівський район Житомирської області

Р-6.2 Міста обласного значення Житомирської області*

Р-6.2.1 Бердичів, Житомирська область

Р-6.2.2 Житомир, Житомирська область

Р-6.2.3 Коростень, Житомирська область

Р-6.2.4 Новоград-Волинський, Житомирська область

Р-6.98 Житомирська область не розділена на АТО

Р-7 Закарпатська область*

Р-7.1 Райони Закарпатської області*

Р-7.1.1 Берегівський район Закарпатської області

Р-7.1.2 Великоберезнянський район Закарпатської області

Р-7.1.3 Виноградівський район Закарпатської області

Р-7.1.4 Воловецький район Закарпатської області

Р-7.1.5 Іршавський район Закарпатської області

Р-7.1.6 Міжгірський район Закарпатської області

Р-7.1.7 Мукачівський район Закарпатської області

Р-7.1.8 Перечинський район Закарпатської області

Р-7.1.9 Рахівський район Закарпатської області

Р-7.1.10 Свалявський район Закарпатської області

Р-7.1.11 Тячівський район Закарпатської області

Р-7.1.12 Ужгородський район Закарпатської області

Р-7.1.13 Хустський район Закарпатської області

Р-7.2 Міста обласного значення Закарпатської області*

Р-7.2.1 Берегове, Закарпатська область
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Р-7.2.2 Мукачеве, Закарпатська область

Р-7.2.3 Ужгород, Закарпатська область

Р-7.2.4 Хуст, Закарпатська область

Р-7.2.5 Чоп, Закарпатська область

Р-7.98 Закарпатська область не розділена на АТО

Р-8 Запорізька область*

Р-8.1 Райони Запорізької області*

Р-8.1.1 Бердянський район Запорізької області

Р-8.1.2 Василівський район Запорізької області

Р-8.1.3 Великобілозерський район Запорізької області

Р-8.1.4 Веселівський район Запорізької області

Р-8.1.5 Вільнянський район Запорізької області

Р-8.1.6 Гуляйпільський район Запорізької області

Р-8.1.7 Запорізький район Запорізької області

Р-8.1.8 Кам’янсько-Дніпровський район Запорізької області

Р-8.1.9 Куйбишевський район Запорізької області

Р-8.1.10 Мелітопольський район Запорізької області

Р-8.1.11 Михайлівський район Запорізької області

Р-8.1.12 Новомиколаївський район Запорізької області

Р-8.1.13 Оріхівський район Запорізької області

Р-8.1.14 Пологівський район Запорізької області

Р-8.1.15 Приазовський район Запорізької області

Р-8.1.16 Приморський район Запорізької області

Р-8.1.17 Розівський район Запорізької області

Р-8.1.18 Токмацький район Запорізької області

Р-8.1.19 Чернігівський район Запорізької області

Р-8.1.20 Якимівський район Запорізької області

Р-8.2 Міста обласного значення Запорізької області*

Р-8.2.1 Бердянськ, Запорізька область

Р-8.2.2 Енергодар, Запорізька область

Р-8.2.3 Запоріжжя, Запорізька область

Р-8.2.4 Мелітополь, Запорізька область

Р-8.2.5 Токмак, Запорізька область

Р-8.98 Запорізька область не розділена на АТО

Р-9 Івано-Франківська область*

Р-9.1 Райони Івано-Франківської області*

Р-9.1.1 Богородчанський район Івано-Франківської області

Р-9.1.2 Верховинський район Івано-Франківської області

Р-9.1.3 Галицький район Івано-Франківської області

Р-9.1.4 Городенківський район Івано-Франківської області

Р-9.1.5 Долинський район Івано-Франківської області

Р-9.1.6 Калуський район Івано-Франківської області

Р-9.1.7 Коломийський район Івано-Франківської області

Р-9.1.8 Косівський район Івано-Франківської області

Р-9.1.9 Надвірнянський район Івано-Франківської області

Р-9.1.10 Рогатинський район Івано-Франківської області

Р-9.1.11 Рожнятівський район Івано-Франківської області
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Р-9.1.12 Снятинський район Івано-Франківської області

Р-9.1.13 Тисменицький район Івано-Франківської області

Р-9.1.14 Тлумацький район Івано-Франківської області

Р-9.2 Міста обласного значення Івано-Франківської області*

Р-9.2.1 Болехів, Івано-Франківська область

Р-9.2.2 Івано-Франківськ, Івано-Франківська область

Р-9.2.3 Калуш, Івано-Франківська область

Р-9.2.4 Коломия, Івано-Франківська область

Р-9.2.5 Яремче, Івано-Франківська область

Р-9.98 Івано-Франківська область не розділена на АТО

Р-10 Київська область*

Р-10.1 Райони Київської області*

Р-10.1.1 Баришівський район Київської області

Р-10.1.2 Білоцерківський район Київської області

Р-10.1.3 Богуславський район Київської області

Р-10.1.4 Бориспільський район Київської області

Р-10.1.5 Бородянський район Київської області

Р-10.1.6 Броварський район Київської області

Р-10.1.7 Васильківський район Київської області

Р-10.1.8 Вишгородський район Київської області

Р-10.1.9 Володарський район Київської області

Р-10.1.10 Згурівський район Київської області

Р-10.1.11 Іванківський район Київської області

Р-10.1.12 Кагарлицький район Київської області

Р-10.1.13 Києво-Святошинський район Київської області

Р-10.1.14 Макарівський район Київської області

Р-10.1.15 Миронівський район Київської області

Р-10.1.16 Обухівський район Київської області

Р-10.1.17 Переяслав-Хмельницький район Київської області

Р-10.1.18 Поліський район Київської області

Р-10.1.19 Рокитнянський район Київської області

Р-10.1.20 Сквирський район Київської області

Р-10.1.21 Ставищенський район Київської області

Р-10.1.22 Таращанський район Київської області

Р-10.1.23 Тетіївський район Київської області

Р-10.1.24 Фастівський район Київської області

Р-10.1.25 Яготинський район Київської області

Р-10.2 Міста обласного значення Київської області*

Р-10.2.1 Березань, Київська область

Р-10.2.2 Біла Церква, Київська область

Р-10.2.3 Бориспіль, Київська область

Р-10.2.4 Бровари, Київська область

Р-10.2.5 Буча, Київська область

Р-10.2.6 Васильків, Київська область

Р-10.2.7 Ірпінь, Київська область

Р-10.2.8 Переяслав-Хмельницький, Київська область

Р-10.2.9 Прип’ять, Київська область

Р-10.2.10 Ржищів, Київська область



39

Р-10.2.11 Славутич, Київська область

Р-10.2.12 Фастів, Київська область

Р-10.98 Київська область не розділена на АТО

Р-11 Кіровоградська область*

Р-11.1 Райони Кіровоградської області*

Р-11.1.1 Бобринецький район Кіровоградської області

Р-11.1.2 Вільшанський район Кіровоградської області

Р-11.1.3 Гайворонський район Кіровоградської області

Р-11.1.4 Голованівський район Кіровоградської області

Р-11.1.5 Добровеличківський район Кіровоградської області

Р-11.1.6 Долинський район Кіровоградської області

Р-11.1.7 Знам’янський район Кіровоградської області

Р-11.1.8 Кіровоградський район Кіровоградської області

Р-11.1.9 Компаніївський район Кіровоградської області

Р-11.1.10 Маловисківський район Кіровоградської області

Р-11.1.11 Новгородківський район Кіровоградської області

Р-11.1.12 Новоархангельський район Кіровоградської області

Р-11.1.13 Новомиргородський район Кіровоградської області

Р-11.1.14 Новоукраїнський район Кіровоградської області

Р-11.1.15 Олександрівський район Кіровоградської області

Р-11.1.16 Олександрійський район Кіровоградської області

Р-11.1.17 Онуфріївський район Кіровоградської області

Р-11.1.18 Петрівський район Кіровоградської області

Р-11.1.19 Світловодський район Кіровоградської області

Р-11.1.20 Ульяновський район Кіровоградської області

Р-11.1.21 Устинівський район Кіровоградської області

Р-11.2 Міста обласного значення Кіровоградської області*

Р-11.2.1 Знам’янка, Кіровоградська область

Р-11.2.2 Кіровоград, Кіровоградська область

Р-11.2.3 Олександрія, Кіровоградська область

Р-11.2.4 Світловодськ, Кіровоградська область

Р-11.98 Кіровоградська область не розділена на АТО

Р-12 Луганська область*

Р-12.1 Райони Луганської області*

Р-12.1.1 Антрацитівський район Луганської області

Р-12.1.2 Біловодський район Луганської області

Р-12.1.3 Білокуракинський район Луганської області

Р-12.1.4 Краснодонський район Луганської області

Р-12.1.5 Кремінський район Луганської області

Р-12.1.6 Лутугинський район Луганської області

Р-12.1.7 Марківський район Луганської області

Р-12.1.8 Міловський район Луганської області

Р-12.1.9 Новоайдарський район Луганської області

Р-12.1.10 Новопсковський район Луганської області

Р-12.1.11 Перевальський район Луганської області

Р-12.1.12 Попаснянський район Луганської області

Р-12.1.13 Сватівський район Луганської області
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Р-12.1.14 Свердловський район Луганської області

Р-12.1.15 Слов’яносербський район Луганської області

Р-12.1.16 Станично-Луганський район Луганської області

Р-12.1.17 Старобільський район Луганської області

Р-12.1.18 Троїцький район Луганської області

Р-12.2 Міста обласного значення Луганської області*

Р-12.2.1 Алчевськ, Луганська область

Р-12.2.2 Антрацит, Луганська область

Р-12.2.3 Брянка, Луганська область

Р-12.2.4 Кіровськ, Луганська область

Р-12.2.5 Красний Луч, Луганська область

Р-12.2.6 Краснодон, Луганська область

Р-12.2.7 Лисичанськ, Луганська область

Р-12.2.8 Луганськ, Луганська область

Р-12.2.9 Первомайськ, Луганська область

Р-12.2.10 Ровеньки, Луганська область

Р-12.2.11 Рубіжне, Луганська область

Р-12.2.12 Свердловськ, Луганська область

Р-12.2.13 Сєверодонецьк, Луганська область

Р-12.2.14 Стаханов, Луганська область

Р-12.98 Луганська область не розділена на АТО

Р-13 Львівська область*

Р-13.1 Райони Львівської області*

Р-13.1.1 Бродівський район Львівської області

Р-13.1.2 Буський район Львівської області

Р-13.1.3 Городоцький район Львівської області

Р-13.1.4 Дрогобицький район Львівської області

Р-13.1.5 Жидачівський район Львівської області

Р-13.1.6 Жовківський район Львівської області

Р-13.1.7 Золочівський район Львівської області

Р-13.1.8 Кам’янка-Бузький район Львівської області

Р-13.1.9 Миколаївський район Львівської області

Р-13.1.10 Мостиський район Львівської області

Р-13.1.11 Перемишлянський район Львівської області

Р-13.1.12 Пустомитівський район Львівської області

Р-13.1.13 Радехівський район Львівської області

Р-13.1.14 Самбірський район Львівської області

Р-13.1.15 Сколівський район Львівської області

Р-13.1.16 Сокальський район Львівської області

Р-13.1.17 Старосамбірський район Львівської області

Р-13.1.18 Стрийський район Львівської області

Р-13.1.19 Турківський район Львівської області

Р-13.1.20 Яворівський район Львівської області

Р-13.2 Міста обласного значення Львівської області*

Р-13.2.1 Борислав, Львівська область

Р-13.2.2 Дрогобич, Львівська область

Р-13.2.3 Львів, Львівська область

Р-13.2.4 Моршин, Львівська область
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Р-13.2.5 Новий Розділ, Львівська область

Р-13.2.6 Самбір, Львівська область

Р-13.2.7 Стрий, Львівська область

Р-13.2.8 Трускавець, Львівська область

Р-13.2.9 Червоноград, Львівська область

Р-13.98 Львівська область не розділена на АТО

Р-14 Миколаївська область*

Р-14.1 Райони Миколаївської області*

Р-14.1.1 Арбузинський район Миколаївської області

Р-14.1.2 Баштанський район Миколаївської області

Р-14.1.3 Березанський район Миколаївської області

Р-14.1.4 Березнегуватський район Миколаївської області

Р-14.1.5 Братський район Миколаївської області

Р-14.1.6 Веселинівський район Миколаївської області

Р-14.1.7 Вознесенський район Миколаївської області

Р-14.1.8 Врадіївський район Миколаївської області

Р-14.1.9 Доманівський район Миколаївської області

Р-14.1.10 Єланецький район Миколаївської області

Р-14.1.11 Жовтневий район Миколаївської області

Р-14.1.12 Казанківський район Миколаївської області

Р-14.1.13 Кривоозерський район Миколаївської області

Р-14.1.14 Миколаївський район Миколаївської області

Р-14.1.15 Новобузький район Миколаївської області

Р-14.1.16 Новоодеський район Миколаївської області

Р-14.1.17 Очаківський район Миколаївської області

Р-14.1.18 Первомайський район Миколаївської області

Р-14.1.19 Снігурівський район Миколаївської області

Р-14.2 Міста обласного значення Миколаївської області*

Р-14.2.1 Вознесенськ, Миколаївська область

Р-14.2.2 Миколаїв, Миколаївська область

Р-14.2.3 Очаків, Миколаївська область

Р-14.2.4 Первомайськ, Миколаївська область

Р-14.2.5 Южноукраїнськ, Миколаївська область

Р-14.98 Миколаївська область не розділена на АТО

Р-15 Одеська область*

Р-15.1 Райони Одеської області*

Р-15.1.1 Ананьївський район Одеської області

Р-15.1.2 Арцизький район Одеської області

Р-15.1.3 Балтський район Одеської області

Р-15.1.4 Березівський район Одеської області

Р-15.1.5 Білгород-Дністровський район Одеської області

Р-15.1.6 Біляївський район Одеської області

Р-15.1.7 Болградський район Одеської області

Р-15.1.8 Великомихайлівський район Одеської області

Р-15.1.9 Іванівський район Одеської області

Р-15.1.10 Ізмаїльський район Одеської області

Р-15.1.11 Кілійський район Одеської області
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Р-15.1.12 Кодимський район Одеської області

Р-15.1.13 Комінтернівський район Одеської області

Р-15.1.14 Котовський район Одеської області

Р-15.1.15 Красноокнянський район Одеської області

Р-15.1.16 Любашівський район Одеської області

Р-15.1.17 Миколаївський район Одеської області

Р-15.1.18 Овідіопольський район Одеської області

Р-15.1.19 Ренійський район Одеської області

Р-15.1.20 Роздільнянський район Одеської області

Р-15.1.21 Савранський район Одеської області

Р-15.1.22 Саратський район Одеської області

Р-15.1.23 Тарутинський район Одеської області

Р-15.1.24 Татарбунарський район Одеської області

Р-15.1.25 Фрунзівський район Одеської області

Р-15.1.26 Ширяївський район Одеської області

Р-15.2 Міста обласного значення Одеської області*

Р-15.2.1 Білгород-Дністровський, Одеська область

Р-15.2.2 Ізмаїл, Одеська область

Р-15.2.3 Іллічівськ, Одеська область

Р-15.2.4 Котовськ, Одеська область

Р-15.2.5 Одеса, Одеська область

Р-15.2.6 Теплодар, Одеська область

Р-15.2.7 Южне, Одеська область

Р-15.98 Одеська область не розділена на АТО

Р-16 Полтавська область*

Р-16.1 Райони Полтавської області*
Р-16.1.1 Великобагачанський район Полтавської області

Р-16.1.2 Гадяцький район Полтавської області

Р-16.1.3 Глобинський район Полтавської області

Р-16.1.4 Гребінківський район Полтавської області

Р-16.1.5 Диканський район Полтавської області

Р-16.1.6 Зіньківський район Полтавської області

Р-16.1.7 Карлівський район Полтавської області

Р-16.1.8 Кобеляцький район Полтавської області

Р-16.1.9 Козельщинський район Полтавської області

Р-16.1.10 Котелевський район Полтавської області

Р-16.1.11 Кременчуцький район Полтавської області

Р-16.1.12 Лохвицький район Полтавської області

Р-16.1.13 Лубенський район Полтавської області

Р-16.1.14 Машівський район Полтавської області

Р-16.1.15 Миргородський район Полтавської області

Р-16.1.16 Новосанжарський район Полтавської області

Р-16.1.17 Оржицький район Полтавської області

Р-16.1.18 Пирятинський район Полтавської області

Р-16.1.19 Полтавський район Полтавської області

Р-16.1.20 Решетилівський район Полтавської області

Р-16.1.21 Семенівський район Полтавської області

Р-16.1.22 Хорольський район Полтавської області
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Р-16.1.23 Чорнухинський район Полтавської області

Р-16.1.24 Чутівський район Полтавської області

Р-16.1.25 Шишацький район Полтавської області

Р-16.2 Міста обласного значення Полтавської області*

Р-16.2.1 Комсомольськ, Полтавська область

Р-16.2.2 Кременчук, Полтавська область

Р-16.2.3 Лубни, Полтавська область

Р-16.2.4 Миргород, Полтавська область

Р-16.2.5 Полтава, Полтавська область

Р-16.98 Полтавська область не розділена на АТО

Р-17 Рівненська область*

Р-17.1 Райони Рівненської області*

Р-17.1.1 Березнівський район Рівненської області

Р-17.1.2 Володимирецький район Рівненської області

Р-17.1.3 Гощанський район Рівненської області

Р-17.1.4 Демидівський район Рівненської області

Р-17.1.5 Дубенський район Рівненської області

Р-17.1.6 Дубровицький район Рівненської області

Р-17.1.7 Зарічненський район Рівненської області

Р-17.1.8 Здолбунівський район Рівненської області

Р-17.1.9 Корецький район Рівненської області

Р-17.1.10 Костопільський район Рівненської області

Р-17.1.11 Млинівський район Рівненської області

Р-17.1.12 Острозький район Рівненської області

Р-17.1.13 Радивилівський район Рівненської області

Р-17.1.14 Рівненський район Рівненської області

Р-17.1.15 Рокитнівський район Рівненської області

Р-17.1.16 Сарненський район Рівненської області

Р-17.2 Міста обласного значення Рівненської області*

Р-17.2.1 Дубно, Рівненська область

Р-17.2.2 Кузнецовськ, Рівненська область

Р-17.2.3 Острог, Рівненська область

Р-17.2.4 Рівне, Рівненська область

Р-17.98 Рівненська область не розділена на АТО

Р-18 Сумська область*

Р-18.1 Райони Сумської області*

Р-18.1.1 Білопільський район Сумської області

Р-18.1.2 Буринський район Сумської області

Р-18.1.3 Великописарівський район Сумської області

Р-18.1.4 Глухівський район Сумської області

Р-18.1.5 Конотопський район Сумської області

Р-18.1.6 Краснопільський район Сумської області

Р-18.1.7 Кролевецький район Сумської області

Р-18.1.8 Лебединський район Сумської області

Р-18.1.9 Липоводолинський район Сумської області

Р-18.1.10 Недригайлівський район Сумської області

Р-18.1.11 Охтирський район Сумської області
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Р-18.1.12 Путивльський район Сумської області

Р-18.1.13 Роменський район Сумської області

Р-18.1.14 Середино-Будський район Сумської області

Р-18.1.15 Сумський район Сумської області

Р-18.1.16 Тростянецький район Сумської області

Р-18.1.17 Шосткинський район Сумської області

Р-18.1.18 Ямпільський район Сумської області

Р-18.2 Міста обласного значення Сумської області*

Р-18.2.1 Глухів, Сумська область

Р-18.2.2 Конотоп, Сумська область

Р-18.2.3 Лебедин, Сумська область

Р-18.2.4 Охтирка, Сумська область

Р-18.2.5 Ромни, Сумська область

Р-18.2.6 Суми, Сумська область

Р-18.2.7 Шостка, Сумська область

Р-18.98 Сумська область не розділена на АТО

Р-19 Тернопільська область*

Р-19.1 Райони Тернопільської області*

Р-19.1.1 Бережанський район Тернопільської області

Р-19.1.2 Борщівський район Тернопільської області

Р-19.1.3 Бучацький район Тернопільської області

Р-19.1.4 Гусятинський район Тернопільської області

Р-19.1.5 Заліщицький район Тернопільської області

Р-19.1.6 Збаразький район Тернопільської області

Р-19.1.7 Зборівський район Тернопільської області

Р-19.1.8 Козівський район Тернопільської області

Р-19.1.9 Кременецький район Тернопільської області

Р-19.1.10 Лановецький район Тернопільської області

Р-19.1.11 Монастириський район Тернопільської області

Р-19.1.12 Підволочиський район Тернопільської області

Р-19.1.13 Підгаєцький район Тернопільської області

Р-19.1.14 Теребовлянський район Тернопільської області

Р-19.1.15 Тернопільський район Тернопільської області

Р-19.1.16 Чортківський район Тернопільської області

Р-19.1.17 Шумський район Тернопільської області

Р-19.2 Місто обласного значення Тернопільської області*

Р-19.2.1 Тернопіль, Тернопільська область

Р-19.98 Тернопільська область не розділена на АТО

Р-20 Харківська область*

Р-20.1 Райони Харківської області*

Р-20.1.1 Балаклійський район Харківської області

Р-20.1.2 Барвінківський район Харківської області

Р-20.1.3 Близнюківський район Харківської області

Р-20.1.4 Богодухівський район Харківської області

Р-20.1.5 Борівський район Харківської області

Р-20.1.6 Валківський район Харківської області

Р-20.1.7 Великобурлуцький район Харківської області
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Р-20.1.8 Вовчанський район Харківської області

Р-20.1.9 Дворічанський район Харківської області

Р-20.1.10 Дергачівський район Харківської області

Р-20.1.11 Зачепилівський район Харківської області

Р-20.1.12 Зміївський район Харківської області

Р-20.1.13 Золочівський район Харківської області

Р-20.1.14 Ізюмський район Харківської області

Р-20.1.15 Кегичівський район Харківської області

Р-20.1.16 Коломацький район Харківської області

Р-20.1.17 Красноградський район Харківської області

Р-20.1.18 Краснокутський район Харківської області

Р-20.1.19 Куп’янський район Харківської області

Р-20.1.20 Лозівський район Харківської області

Р-20.1.21 Нововодолазький район Харківської області

Р-20.1.22 Первомайський район Харківської області

Р-20.1.23 Печенізький район Харківської області

Р-20.1.24 Сахновщинський район Харківської області

Р-20.1.25 Харківський район Харківської області

Р-20.1.26 Чугуївський район Харківської області

Р-20.1.27 Шевченківський район Харківської області

Р-20.2 Міста обласного значення Харківської області*

Р-20.2.1 Ізюм, Харківська область

Р-20.2.2 Куп’янськ, Харківська область

Р-20.2.3 Лозова, Харківська область

Р-20.2.4 Люботин, Харківська область

Р-20.2.5 Первомайський, Харківська область

Р-20.2.6 Харків, Харківська область

Р-20.2.7 Чугуїв, Харківська область

Р-20.98 Харківська область не розділена на АТО

Р-21 Херсонська область*

Р-21.1 Райони Херсонської області*

Р-21.1.1 Бериславський район Херсонської області

Р-21.1.2 Білозерський район Херсонської області

Р-21.1.3 Великолепетиський район Херсонської області

Р-21.1.4 Великоолександрівський район Херсонської області

Р-21.1.5 Верхньорогачицький район Херсонської області

Р-21.1.6 Високопільський район Херсонської області

Р-21.1.7 Генічеський район Херсонської області

Р-21.1.8 Голопристанський район Херсонської області

Р-21.1.9 Горностаївський район Херсонської області

Р-21.1.10 Іванівський район Херсонської області

Р-21.1.11 Каланчацький район Херсонської області

Р-21.1.12 Каховський район Херсонської області

Р-21.1.13 Нижньосірогозький район Херсонської області

Р-21.1.14 Нововоронцовський район Херсонської області

Р-21.1.15 Новотроїцький район Херсонської області

Р-21.1.16 Скадовський район Херсонської області

Р-21.1.17 Цюрупинський район Херсонської області
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Р-21.1.18 Чаплинський район Херсонської області

Р-21.2 Міста обласного значення Херсонської області*

Р-21.2.1 Каховка, Херсонська область

Р-21.2.2 Нова Каховка, Херсонська область

Р-21.2.3 Херсон, Херсонська область

Р-21.98 Херсонська область не розділена на АТО

Р-22 Хмельницька область*

Р-22.1 Райони Хмельницької області*

Р-22.1.1 Білогірський район Хмельницької області

Р-22.1.2 Віньковецький район Хмельницької області

Р-22.1.3 Волочиський район Хмельницької області

Р-22.1.4 Городоцький район Хмельницької області

Р-22.1.5 Деражнянський район Хмельницької області

Р-22.1.6 Дунаєвецький район Хмельницької області

Р-22.1.7 Ізяславський район Хмельницької області

Р-22.1.8 Кам’янець-Подільський район Хмельницької області

Р-22.1.9 Красилівський район Хмельницької області

Р-22.1.10 Летичівський район Хмельницької області

Р-22.1.11 Новоушицький район Хмельницької області

Р-22.1.12 Полонський район Хмельницької області

Р-22.1.13 Славутський район Хмельницької області

Р-22.1.14 Старокостянтинівський район Хмельницької області

Р-22.1.15 Старосинявський район Хмельницької області

Р-22.1.16 Теофіпольський район Хмельницької області

Р-22.1.17 Хмельницький район Хмельницької області

Р-22.1.18 Чемеровецький район Хмельницької області

Р-22.1.19 Шепетівський район Хмельницької області

Р-22.1.20 Ярмолинецький район Хмельницької області

Р-22.2 Міста обласного значення Хмельницької області*

Р-22.2.1 Кам’янець-Подільський, Хмельницька область

Р-22.2.2 Нетішин, Хмельницька область

Р-22.2.3 Славута, Хмельницька область

Р-22.2.4 Старокостянтинів, Хмельницька область

Р-22.2.5 Хмельницький, Хмельницька область

Р-22.2.6 Шепетівка, Хмельницька область

Р-22.98 Хмельницька область не розділена на АТО

Р-23 Черкаська область*

Р-23.1 Райони Черкаської області*

Р-23.1.1 Городищенський район Черкаської області

Р-23.1.2 Драбівський район Черкаської області

Р-23.1.3 Жашківський район Черкаської області

Р-23.1.4 Звенигородський район Черкаської області

Р-23.1.5 Золотоніський район Черкаської області

Р-23.1.6 Кам’янський район Черкаської області

Р-23.1.7 Канівський район Черкаської області

Р-23.1.8 Катеринопільський район Черкаської області

Р-23.1.9 Корсунь-Шевченківський район Черкаської області
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Р-23.1.10 Лисянський район Черкаської області

Р-23.1.11 Маньківський район Черкаської області

Р-23.1.12 Монастирищенський район Черкаської області

Р-23.1.13 Смілянський район Черкаської області

Р-23.1.14 Тальнівський район Черкаської області

Р-23.1.15 Уманський район Черкаської області

Р-23.1.16 Христинівський район Черкаської області

Р-23.1.17 Черкаський район Черкаської області

Р-23.1.18 Чигиринський район Черкаської області

Р-23.1.19 Чорнобаївський район Черкаської області

Р-23.1.20 Шполянський район Черкаської області

Р-23.2 Міста обласного значення Черкаської області*

Р-23.2.1 Ватутіне, Черкаська область

Р-23.2.2 Золотоноша, Черкаська область

Р-23.2.3 Канів, Черкаська область

Р-23.2.4 Сміла, Черкаська область

Р-23.2.5 Умань, Черкаська область

Р-23.2.6 Черкаси, Черкаська область

Р-23.98 Черкаська область не розділена на АТО

Р-24 Чернівецька область*

Р-24.1 Райони Чернівецької області*

Р-24.1.1 Вижницький район Чернівецької області

Р-24.1.2 Герцаївський район Чернівецької області

Р-24.1.3 Глибоцький район Чернівецької області

Р-24.1.4 Заставнівський район Чернівецької області

Р-24.1.5 Кельменецький район Чернівецької області

Р-24.1.6 Кіцманський район Чернівецької області

Р-24.1.7 Новоселицький район Чернівецької області

Р-24.1.8 Путильський район Чернівецької області

Р-24.1.9 Сокирянський район Чернівецької області

Р-24.1.10 Сторожинецький район Чернівецької області

Р-24.1.11 Хотинський район Чернівецької області

Р-24.2 Міста обласного значення Чернівецької області*

Р-24.2.1 Новодністровськ, Чернівецька область

Р-24.2.2 Чернівці, Чернівецька область

Р-24.98 Чернівецька область не розділена на АТО

Р-25 Чернігівська область*

Р-25.1 Райони Чернігівської області*

Р-25.1.1 Бахмацький район Чернігівської області

Р-25.1.2 Бобровицький район Чернігівської області

Р-25.1.3 Борзнянський район Чернігівської області

Р-25.1.4 Варвинський район Чернігівської області

Р-25.1.5 Городнянський район Чернігівської області

Р-25.1.6 Ічнянський район Чернігівської області

Р-25.1.7 Козелецький район Чернігівської області

Р-25.1.8 Коропський район Чернігівської області

Р-25.1.9 Корюківський район Чернігівської області
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Р-25.1.10 Куликівський район Чернігівської області

Р-25.1.11 Менський район Чернігівської області

Р-25.1.12 Ніжинський район Чернігівської області

Р-25.1.13 Новгород-Сіверський район Чернігівської області

Р-25.1.14 Носівський район Чернігівської області

Р-25.1.15 Прилуцький район Чернігівської області

Р-25.1.16 Ріпкинський район Чернігівської області

Р-25.1.17 Семенівський район Чернігівської області

Р-25.1.18 Сосницький район Чернігівської області

Р-25.1.19 Срібнянський район Чернігівської області

Р-25.1.20 Талалаївський район Чернігівської області

Р-25.1.21 Чернігівський район Чернігівської області

Р-25.1.22 Щорський район Чернігівської області

Р-25.2 Міста обласного значення Чернігівської області*

Р-25.2.1 Ніжин, Чернігівська область

Р-25.2.2 Прилуки, Чернігівська область

Р-25.2.3 Чернігів, Чернігівська область

Р-25.98 Чернігівська область не розділена на АТО

Р-26 Київ*

Р-26.1 Райони Києва*

Р-26.1.1 Голосіївський район Києва

Р-26.1.2 Дарницький район Києва

Р-26.1.3 Деснянський район Києва

Р-26.1.4 Дніпровський район Києва

Р-26.1.5 Оболонський район Києва

Р-26.1.6 Печерський район Києва

Р-26.1.7 Подільський район Києва

Р-26.1.8 Святошинський район Києва

Р-26.1.9 Солом’янський район Києва

Р-26.1.10 Шевченківський район Києва

Р-26.98 Київ не розділений на АТО

Р-27 Севастополь*

Р-27.1 Райони Севастополя*

Р-27.1.1 Балаклавський район Севастополя

Р-27.1.2 Гагарінський район Севастополя

Р-27.1.3 Ленінський район Севастополя

Р-27.1.4 Нахімовський район Севастополя

Р-27.98 Севастополь не розділений на АТО

Р-98 Україна не розділена на АТО
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Додаток 3
РОЗ’ЯСНЕННЯ 
змісту елементів класифікатора заходів

 Елементи класифікатора позначені нижче символом * є класифікаційними групами, тому їх 
код не може бути використаний для кодування заходів.

З-1  — прОфілактичні захОди*

 Профілактичними називають заходи, які спрямовані на недопущення інфікування ВІЛ, а 
також на запобігання подальшому поширенню ВІЛ.

З-1.1  — Профілактичні заходи серед представників груп ризику*

З-1.1.1  — Профілактичні заходи серед споживачів ін’єкційних наркотиків (СІН)*

З-1.1.1.1  — Інформування СІН щодо безпечної поведінки

Вид заходів: розповсюдження інформації щодо зменшення ризиків інфікування ВІЛ з метою 
зменшення кількості нових випадків інфікування ВІЛ серед СІН та їх статевих партнерів шляхом 
їх наснаження до соціальних та поведінкових змін, які є очікуваним результатом такої діяльності� 
Можливі носії та канали розповсюдження інформації: друкована продукція, мультимедійні 
матеріали, телевізійні та радіопрограми, концерти, акції, інші масові заходи�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість розробки та виготовлення 
інформаційних матеріалів, вартість витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед СІН, а також інформаційну 
діяльність серед інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�1�1…Ц-1�1�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.1.2 — Консультування і тестування СІН

Вид заходів: проведення тестування з метою виявлення антитіл до ВІЛ, а також надання 
відповідного дотестового і післятестового консультування СІН�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем (включно з організа-
ційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
лабораторних витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують 
організацію і проведення консультування і тестування СІН�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед СІН, а також консультування і 
тестування представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�1�1…Ц-1�1�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.1.3  — Розповсюдження презервативів серед СІН

Вид заходів: безоплатне розповсюдження презервативів серед СІН�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість презервативів (включно з 

організаційними витратами на проведення закупівель, та логістичними витратами), вартість 
супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед СІН, а також розповсюдження 
презервативів серед представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�1�1…Ц-1�1�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�2�1, С-1�3�1…С-1�3�99�
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З-1.1.1.4  — Профілактика, діагностика та лікування ІПСШ для СІН

Вид заходів: надання послуг з профілактики, діагностики та лікування ІПСШ для СІН�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем, лабораторних витрат-

них матеріалів, лікарських засобів (включно з організаційними витратами на проведення 
закупівель та логістичними витратами), супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію 
та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед СІН, а також надання послуг з 
профілактики, діагностики та лікування ІПСШ для представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�1�1…Ц-1�1�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.1.5  — Програми обміну шприців для СІН

Вид заходів: розповсюдження стерильного ін’єкційного інструментарію (шприців та голок) 
серед СІН, в тому числі шляхом його обміну на нестерильний ін’єкційний інструментарій�

Витрати на цю діяльність включають вартість стерильного ін’єкційного інструментарію, 
призначеного для розповсюдження серед СІН (включно з організаційними витратами на 
проведення закупівель та логістичними витратами), вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед СІН�
Цільові групи: Ц-1�1�1…Ц-1�1�98�
Статті витрат: С-1�2�2�2, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.1.6  — Розповсюдження лубрикантів, дезінфектантів серед СІН

Вид заходів: безоплатне розповсюдження лубрикантів та дезінфектантів серед СІН�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість лубрикантів та дезінфектантів 

(включно з організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), 
вартість супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед СІН, а також розповсюдження 
лубрикантів та дезінфектантів серед представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�1�1…Ц-1�1�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.1.7  — Профілактика передозувань для СІН

Вид заходів: діяльність, пов’язана з використанням спеціальних лікарських засобів (налоксон) 
з метою медикаментозного зняття симптомів передозувань у СІН наркотичними засобами та 
психотропними речовинами, а також консультування СІН з питань уникнення передозувань�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість зазначених лікарських засобів 
(включно з організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), 
вартість супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед СІН�
Цільові групи: Ц-1�1�1…Ц-1�1�98�
Статті витрат: С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.1.8  — Замісна підтримувальна терапія* 

Застосування замісної підтримувальної терапії (ЗПТ) агоністами опіоїдів для ВІЛ-інфікованих 
СІН, які мають хімічну залежність від опіоїдів, є ефективним способом формування прихильності 
до АРТ� Крім цього, ЗПТ є способом зниження ризику інфікування ВІЛ серед СІН та їх статевих 
партнерів, а також чинником декриміналізації наркозалежності за рахунок заміни нелегального 
парентерального способу споживання наркотичної речовини на легальний оральний�

З-1.1.1.8.1  — Лікувальні заходи в рамках ЗПТ

Вид заходів: проведення медикаментозного лікування із використанням синтетичних 
опіоїдів (метадон, бупренорфін)�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість зазначених лікарських засобів 
(включно з організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), 
вартість супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед СІН�
Цільові групи: Ц-1�1�1…Ц-1�1�98�
Статті витрат: С-1�2�1�3, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�



51

З-1.1.1.8.2  — Соціально-психологічний супровід в рамках ЗПТ

Вид заходів: соціально-психологічні послуги для СІН, які отримують ЗПТ, зокрема: 
консультування з медичних, психологічних, юридичних та інших питань, пов’язаних із 
отриманням ЗПТ� 

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед СІН�
Цільові групи: Ц-1�1�1…Ц-1�1�98�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�3, С-1�2�99,  С-1�3�1…С-1�3�99,  С-1�4�

З-1.1.1.8.98 — Заходи в рамках ЗПТ не розділені за типом

З-1.1.1.9 — Діяльність груп самодопомоги для СІН

Вид заходів: організація та забезпечення функціонування груп самодопомоги для СІН як у 
вигляді самостійних проектів, так і в якості компонента комплексних програм психосоціальної 
підтримки (реабілітації, ресоціалізації) СІН�

Витрати на цю діяльність включають вартість організації та проведення зустрічей цих 
груп, зокрема: вартість оренди приміщення, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують 
організацію і проведення таких зустрічей�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед СІН, а також діяльність груп 
самодопомоги для інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�1�1…Ц-1�1�98�
Статті витрат:  С-1�2�99,  C-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-1.1.1.10  — Соціально-психологічна підтримка та гуманітарна допомога для СІН

Вид заходів: соціально-психологічні послуги для СІН� Можливі форми надання цих послуг: 
консультування з питань здоров’я, в тому числі стосовно можливості отримання ЗПТ; 
перенаправлення для отримання медичної допомоги та засобів профілактики; залучення до 
груп самодопомоги, індивідуальна та групова психотерапія, консультування членів родини; 
консультації з юридичних питань, допомога в оформленні документів; допомога з оформленням 
групи інвалідності; надання гуманітарної допомоги; організація дозвілля та розваг�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед СІН, а також надання соціально-
психологічної підтримки та гуманітарної допомоги для інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�1�1…Ц-1�1�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�3, С-1�2�99,  С-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-1.1.1.98  — Профілактичні заходи серед СІН не розділені за типом

З-1.1.1.99  — Профілактичні заходи серед СІН не зазначені вище

З-1.1.2 — Профілактичні заходи серед працівників комерційного сексу (ПКС)* 

З-1.1.2.1 — Інформування ПКС щодо безпечної поведінки

Вид заходів: розповсюдження інформації щодо зменшення ризиків інфікування ВІЛ з метою 
зменшення кількості нових випадків інфікування ВІЛ серед ПКС та їх статевих партнерів шляхом 
їх наснаження до соціальних та поведінкових змін, які є очікуваним результатом такої діяльності� 
Можливі носії та канали розповсюдження інформації: друкована продукція, мультимедійні 
матеріали, телевізійні та радіопрограми, концерти, акції, інші масові заходи�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість розробки та виготовлення 
інформаційних матеріалів, вартість витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ПКС, а також інформаційну 
діяльність серед інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�2�1…Ц-1�2�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�99,  С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.2.2 — Консультування і тестування ПКС

Вид заходів: проведення тестування з метою виявлення антитіл до ВІЛ, а також надання 
відповідного дотестового і післятестового консультування ПКС�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем (включно з організа-
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ційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість лабора-
торних витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію і 
проведення консультування і тестування ПКС�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ПКС, а також консультування і 
тестування представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�2�1…Ц-1�2�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.2.3 — Розповсюдження презервативів серед ПКС

Вид заходів: безоплатне розповсюдження презервативів серед ПКС�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість презервативів (включно з 

організаційними витратами на проведення закупівель, та логістичними витратами), вартість 
супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ПКС, а також розповсюдження 
презервативів серед представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�2�1…Ц-1�2�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�2�1, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.2.4 — Профілактика, діагностика та лікування ІПСШ для ПКС

Вид заходів: надання послуг з профілактики, діагностики та лікування ІПСШ для ПКС�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем, лабораторних витратних 

матеріалів, лікарських засобів (включно з організаційними витратами на проведення 
закупівель та логістичними витратами), супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію 
та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ПКС, а також надання послуг з 
профілактики, діагностики та лікування ІПСШ для представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�2�1…Ц-1�2�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.2.5 — Розповсюдження лубрикантів, дезінфектантів, тестів на вагітність серед ПКС

Вид заходів: безоплатне розповсюдження лубрикантів, дезінфектантів та тестів на вагітність 
серед ПКС�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість лубрикантів, дезінфектантів та тестів 
на вагітність (включно з організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними 
витратами), вартість супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї 
діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ПКС, а також розповсюдження 
лубрикантів, дезінфектантів та тестів на вагітність серед представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�2�1…Ц-1�2�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4,  С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.2.6 — Діяльність груп самодопомоги для ПКС

Вид заходів: організація та забезпечення функціонування груп самодопомоги для ПКС як у 
вигляді самостійних проектів, так і в якості компонента комплексних програм психосоціальної 
підтримки ПКС�

Витрати на цю діяльність включають вартість організації та проведення зустрічей цих 
груп, зокрема: вартість оренди приміщення, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують 
організацію і проведення таких зустрічей�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ПКС, а також діяльність груп 
самодопомоги для інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�2�1…Ц-1�2�98�
Статті витрат: С-1�2�99,  C-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-1.1.2.7 — Соціально-психологічна підтримка та гуманітарна допомога для ПКС

Вид заходів: соціально-психологічні послуги для ПКС� Можливі форми надання цих послуг: 
консультування з питань здоров’я, в тому числі репродуктивного; перенаправлення для 
отримання медичної допомоги та засобів профілактики; залучення до груп самодопомоги, 
індивідуальна та групова психотерапія, консультування членів родини; консультації з 
юридичних питань, допомога в оформленні документів; надання гуманітарної допомоги; 
організація дозвілля та розваг�
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Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ПКС, а також надання соціально-
психологічної підтримки та гуманітарної допомоги для інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�2�1…Ц-1�2�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�3, С-1�2�99,  С-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-1.1.2.98 — Профілактичні заходи серед ПКС не розділені за типом

З-1.1.2.99 — Профілактичні заходи серед ПКС не зазначені вище

З-1.1.3 — Профілактичні заходи серед чоловіків, що мають секс з чоловіками (ЧСЧ)*

З-1.1.3.1 — Інформування ЧСЧ щодо безпечної поведінки

Вид заходів: розповсюдження інформації щодо зменшення ризиків інфікування ВІЛ з метою 
зменшення кількості нових випадків інфікування ВІЛ серед ЧСЧ та їх статевих партнерів шляхом 
їх наснаження до соціальних та поведінкових змін, які є очікуваним результатом такої діяльності� 
Можливі носії та канали розповсюдження інформації: друкована продукція, мультимедійні 
матеріали, телевізійні та радіопрограми, концерти, акції, інші масові заходи�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість розробки та виготовлення 
інформаційних матеріалів, вартість витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЧСЧ, а також інформаційну 
діяльність серед інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�3�1…Ц-1�3�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат:  С-1�2�99,  С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.3.2 — Консультування і тестування ЧСЧ

Вид заходів: проведення тестування з метою виявлення антитіл до ВІЛ, а також надання 
відповідного дотестового і післятестового консультування ЧСЧ�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем (включно з організа цій-
ними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість лаборатор-
них витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію і 
проведення консультування і тестування ЧСЧ�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЧСЧ, а також консультування і 
тестування представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�3�1…Ц-1�3�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.3.3 — Розповсюдження презервативів серед ЧСЧ

Вид заходів: безоплатне розповсюдження презервативів серед ЧСЧ�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість презервативів (включно з 

організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЧСЧ, а також розповсюдження 
презервативів серед представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�3�1…Ц-1�3�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�2�1, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.3.4 — Профілактика, діагностика та лікування ІПСШ для ЧСЧ

Вид заходів: надання послуг з профілактики, діагностики та лікування ІПСШ для ЧСЧ�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем, лабораторних витратних 

матеріалів, лікарських засобів (включно з організаційними витратами на проведення 
закупівель та логістичними витратами), супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію 
та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЧСЧ, а також надання послуг з 
профілактики, діагностики та лікування ІПСШ для представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�3�1…Ц-1�3�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.3.5 — Розповсюдження лубрикантів, дезінфектантів серед ЧСЧ

Вид заходів: безоплатне розповсюдження лубрикантів та дезінфектантів серед ЧСЧ�
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Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість лубрикантів та дезінфектантів 
(включно з організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), 
вартість супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЧСЧ, а також розповсюдження 
лубрикантів та дезінфектантів серед представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�3�1…Ц-1�3�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4,С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.3.6 — Діяльність груп самодопомоги для ЧСЧ

Вид заходів: організація та забезпечення функціонування груп самодопомоги для ЧСЧ як у 
вигляді самостійних проектів, так і в якості компонента комплексних програм психосоціальної 
підтримки ЧСЧ�

Витрати на цю діяльність включають вартість організації та проведення зустрічей цих 
груп, зокрема: вартість оренди приміщення, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують 
організацію і проведення таких зустрічей�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЧСЧ, а також діяльність груп 
самодопомоги для інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�3�1…Ц-1�3�98, Ц-2�2�1;
Статті витрат: С-1�2�99, C-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-1.1.3.7 — Соціально-психологічна підтримка та гуманітарна допомога для ЧСЧ

Вид заходів: соціально-психологічні послуги для ЧСЧ� Можливі форми надання цих послуг: 
консультування з питань здоров’я; перенаправлення для отримання медичної допомоги та 
засобів профілактики; залучення до груп самодопомоги, індивідуальна та групова психотерапія, 
консультування членів родини; консультації з юридичних питань; надання гуманітарної 
допомоги; організація дозвілля та розваг�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЧСЧ, а також надання соціально-
психологічної підтримки та гуманітарної допомоги для інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�3�1…Ц-1�3�98, Ц-2�2�1�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�3, С-1�2�99,  С-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-1.1.3.98 — Профілактичні заходи серед ЧСЧ не розділені за типом

З-1.1.3.99 — Профілактичні заходи серед ЧСЧ не зазначені вище

З-1.1.4 — Профілактичні заходи серед осіб, які перебувають в установах пенітенціарної 
системи (ОПУПС)*

З-1.1.4.1 — Інформування ОПУПС щодо безпечної поведінки

Вид заходів: розповсюдження інформації щодо зменшення ризиків інфікування ВІЛ з метою 
зменшення кількості нових випадків інфікування ВІЛ серед ОПУПС та їх статевих партнерів 
шляхом наснаження до соціальних та поведінкових змін, які є очікуваним результатом такої 
діяльності� Можливі носії та канали розповсюдження інформації: друкована продукція, 
мультимедійні матеріали, телевізійні та радіопрограми, концерти, інші заходи�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість розробки та виготовлення 
інформаційних матеріалів, вартість витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ОПУПС, а також інформаційну 
діяльність серед інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�4�1…Ц-1�4�99�
Статті витрат:  С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.4.2 — Консультування і тестування ОПУПС

Вид заходів: проведення тестування з метою виявлення антитіл до ВІЛ, а також надання 
відповідного дотестового і післятестового консультування ОПУПС�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем (включно з 
організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
лабораторних витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують 
організацію і проведення консультування і тестування ОПУПС�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ОПУПС, а також консультування 
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і тестування представників інших груп населення�
Цільові групи: Ц-1�4�1…Ц-1�4�99�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.4.3 — Розповсюдження презервативів серед ОПУПС

Вид заходів: безоплатне розповсюдження презервативів серед ОПУПС�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість презервативів (включно з 

організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ОПУПС, а також розповсюдження 
презервативів серед представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�4�1…Ц-1�4�99�
Статті витрат: С-1�2�2�1, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.4.4 — Профілактика, діагностика та лікування ІПСШ для ОПУПС

Вид заходів: надання послуг з профілактики, діагностики та лікування ІПСШ для ОПУПС�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем, лабораторних витратних 

матеріалів, лікарських засобів (включно з організаційними витратами на проведення 
закупівель та логістичними витратами), супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію 
та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ОПУПС, а також надання послуг з 
профілактики, діагностики та лікування ІПСШ для представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�4�1…Ц-1�4�99�
Статті витрат: С-1�2�1�99; С-1�2�2�3; С-1�2�2�4, С-1�3�1��� С-1�3�99�

З-1.1.4.5 — Розповсюдження лубрикантів та дезінфектантів серед ОПУПС

Вид заходів: безоплатне розповсюдження лубрикантів та дезінфектантів серед ОПУПС�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість лубрикантів та дезінфектантів 

(включно з організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), 
вартість супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ОПУПС, а також розповсюдження 
лубрикантів та дезінфектантів серед представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�4�1…Ц-1�4�99�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.4.6 — Програми обміну шприців для ОПУПС

Вид заходів: розповсюдження стерильного ін’єкційного інструментарію (шприців та голок) 
серед ОПУПС, в тому числі шляхом його обміну на нестерильний ін’єкційний інструментарій�

Витрати на цю діяльність включають вартість стерильного ін’єкційного інструментарію, 
призначеного для розповсюдження серед ОПУПС (включно з організаційними витратами 
на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ОПУПС�
Цільові групи: Ц-1�4�1…Ц-1�4�99�
Статті витрат: С-1�2�2�2, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.1.4.7 — Діяльність груп самодопомоги для ОПУПС

Вид заходів: організація та забезпечення функціонування груп самодопомоги для ОПУПС як у 
вигляді самостійних проектів, так і в якості компонента комплексних програм психосоціальної 
підтримки (ресоціалізації) ОПУПС�

Витрати на цю діяльність включають вартість організації та проведення зустрічей цих груп, 
зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію і проведення таких 
зустрічей�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ОПУПС, а також діяльність груп 
самодопомоги для інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�4�1…Ц-1�4�99�
Статті витрат: С-1�2�99, C-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�
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З-1.1.4.8 — Соціально-психологічна підтримка та гуманітарна допомога для ОПУПС

Вид заходів: соціально-психологічні послуги для ОПУПС� Можливі форми надання цих 
послуг: консультування з питань здоров’я; організація надання медичної допомоги та засобів 
профілактики; залучення до груп самодопомоги, індивідуальна та групова психотерапія, 
консультування членів родини; консультації з юридичних питань, допомога в оформленні 
документів; допомога з оформленням групи інвалідності; надання гуманітарної допомоги; 
організація дозвілля та розваг�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед СІН, а також надання соціально-
психологічної підтримки та гуманітарної допомоги для інших груп населення�

Цільові групи: Ц-1�4�1…Ц-1�4�99�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�3, С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-1.1.4.98 — Профілактичні заходи серед ОПУПС не розділені за типом

З-1.1.4.99 — Профілактичні заходи серед ОПУПС не зазначені вище

З-1.1.98 — Профілактичні заходи серед представників груп ризику не розділені за типом

З-1.1.99 — Профілактичні заходи серед представників груп ризику не зазначені вище

З-1.2 — Профілактичні заходи серед дітей та молоді

Вид заходів: програми, проекти і окремих заходи з профілактики інфікування ВІЛ серед 
дітей та молоді, в тому числі серед тих, хто опинився у несприятливих сімейних або соціальних 
умовах� Можливі методи проведення такої діяльності: пропаганда здорового способу життя, 
проведення інформаційних, культурно-просвітницьких заходів, створення та розповсюдження 
соціальної реклами, забезпечення діяльності мобільних консультаційних пунктів соціальної 
роботи, забезпечення діяльності мультидисциплінарних вуличних команд соціальної роботи з 
дітьми та підлітками з груп ризику, сприяння формуванню здорового способу життя на основі 
життєвих навичок�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість розробки та виготовлення 
інформаційних матеріалів, вартість витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед дітей та молоді, а також 
профілактичну діяльність серед інших груп населення�

Цільові групи: Ц-2�1�1, Ц-2�1�2, Ц-2�1�99, Ц-5�1�1…Ц-5�2�98�
Статті витрат: С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.3 — Профілактика передачі ВІЛ серед людей, які живуть з ВІЛ* 

Профілактика передачі ВІЛ серед людей, які живуть з ВІЛ (ЛЖВ), – це діяльність, яка 
спрямована на запобігання реінфікуванню ВІЛ та профілактику інших соціально небезпечних 
хвороб серед ВІЛ-інфікованих осіб та осіб, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ, та їх 
оточення�

З-1.3.1 — Інформування ЛЖВ щодо безпечної поведінки

Вид заходів: розповсюдження інформації щодо зменшення ризиків інфікування ВІЛ з метою 
зменшення кількості випадків реінфікування ВІЛ серед ЛЖВ та інфікування ВІЛ їх статевих 
партнерів шляхом їх наснаження до соціальних та поведінкових змін, які є очікуваним 
результатом такої діяльності� Можливі носії та канали розповсюдження інформації: друкована 
продукція, мультимедійні матеріали, телевізійні та радіопрограми, концерти, акції, інші масові 
заходи�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість розробки та виготовлення 
інформаційних матеріалів, вартість витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЛЖВ, а також інформаційну 
діяльність серед інших груп населення�

Цільові групи: Ц-2�2�2, Ц-3�1�1…Ц-3�98�
Статті витрат: С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.3.2 — Розповсюдження презервативів серед ЛЖВ

Вид заходів: безоплатне розповсюдження презервативів серед ЛЖВ�
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Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість презервативів (включно з 
організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЛЖВ, а також розповсюдження 
презервативів серед представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-2�2�2, Ц-3�1�1…Ц-3�98�
Статті витрат: С-1�2�2�1, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.3.3 — Профілактика, діагностика та лікування ІПСШ для ЛЖВ

Вид заходів: надання послуг з профілактики, діагностики та лікування ІПСШ для ЛЖВ�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем, лабораторних витратних 

матеріалів, лікарських засобів (включно з організаційними витратами на проведення 
закупівель та логістичними витратами), супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію 
та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЛЖВ, а також надання послуг з 
профілактики, діагностики та лікування ІПСШ для представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-2�2�2, Ц-3�1�1…Ц-3�98�
Статті витрат:  С-1�2�1�99; С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�3�1��� С-1�3�99�

З-1.3.4 — Консультування ЛЖВ з питань вторинної профілактики

Вид заходів: консультації, надані лікарями, соціальними працівниками, психологами та 
іншими фахівцями, а також консультації за принципом «рівний-рівному» з питань вторинної 
профілактики передачі ВІЛ серед ЛЖВ (позитивної профілактики)�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію та проведення таких консультацій�

Цільові групи: Ц-2�2�2, Ц-3�1�1…Ц-3�98�
Статті витрат: С-1�2�99, C-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.3.5 — Заходи з планування сім’ї для ЛЖВ

Вид заходів: інформування ЛЖВ про можливості планування сім’ї, надання послуг з 
планування сім’ї� Це комплекс медико-психологічних і соціальних заходів, спрямованих на 
профілактику небажаної вагітності, ІПСШ та ВІЛ, збереження репродуктивного та сексуального 
здоров’я сім’ї, в якій один з партнерів або обидва партнери інфіковані ВІЛ�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію та проведення такої діяльності� Цей вид заходів не включає будь-яку 
іншу діяльність серед ЛЖВ�

Цільові групи: Ц-2�2�2, Ц-3�1�1…Ц-3�98�
Статті витрат:  С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.3.98 — Заходи з профілактики передачі ВІЛ серед ЛЖВ не розділені за типом

З-1.3.99 — Заходи з профілактики передачі ВІЛ серед ЛЖВ не зазначені вище

З-1.4 — Профілактика передачі ВІЛ від матері до дитини*

Профілактика передачі ВІЛ від матері до дитини (ППМД) має на меті зменшення кількості 
дітей, інфікованих ВІЛ, які народжуються у ВІЛ-інфікованих матерів�

З-1.4.1 — Консультування і тестування в рамках ППМД

Вид заходів: проведення тестування з метою виявлення ВІЛ у вагітних, породіль та дітей до 
18 місяців, а також надання відповідного дотестового і післятестового консультування вагітним 
та породіллям�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем (включно з 
організаційними витратами на проведення закупівель, та логістичними витратами), вартість 
лабораторних витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують 
організацію і проведення консультування і тестування вагітних та породіль�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність, орієнтовану на вагітних, породіль та 
дітей до 18 місяців, а також консультування і тестування представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-2�1�3, Ц-3�1�2, Ц-5�2�2�2, Ц-5�3�2�2, Ц-5�4�2�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�
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З-1.4.2 — Антиретровірусна профілактика для ВІЛ-інфікованих вагітних жінок та 
новонароджених

Вид заходів: проведення медикаментозних профілактичних заходів із використанням 
специфічних лікарських засобів (АРВ препаратів)� Витрати на цю діяльність включають, зокрема: 
вартість АРВ препаратів (включно з організаційними витратами на проведення закупівель та 
логістичними витратами), вартість супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та 
проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ВІЛ-інфікованих вагітних жінок та 
новонароджених�

Цільові групи: Ц-2�1�3, Ц-3�1�2, Ц-5�2�2�2, Ц-5�3�2�2, Ц-5�4�2�
Статті витрат: С-1�2�1�1, С-1�2�1�99, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.4.3 — Забезпечення продуктами харчування, в тому числі харчовими сумішами дітей, 
народжених ВІЛ-інфікованими матерями

Вид заходів: забезпеченням продуктами харчування, в тому числі харчовими сумішами дітей, 
народжених ВІЛ-інфікованими матерями�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість продуктів харчування, в тому 
числі харчових сумішей (включно з організаційними витратами на проведення закупівель та 
логістичними витратами), вартість супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та 
проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність, орієнтовану на дітей, народжених ВІЛ-
інфікованими матерями�

Цільові групи: Ц-2�1�3�
Статті витрат:  С-1�2�3, С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-1.4.4 — Прийняття пологів та післяпологовий догляд

Вид заходів: надання акушерсько-гінекологічних послуг, спрямованих на попередження 
передачі ВІЛ від матері до дитини під час пологів, зокрема шляхом здійснення елективного 
цісарського розтину, а також забезпечення післяпологового догляду за породілею та дитиною 
з метою своєчасного реагування на можливі ускладнення�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість лікарських засобів (включно з 
організаційними витратами на проведення закупівель, та логістичними витратами), вартість 
витратних матеріалів, супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення 
цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність, орієнтовану на ВІЛ-інфікованих вагітних 
жінок�

Цільові групи: Ц-3�1�2�
Статті витрат: C-1�2�1�99, C-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�99, C-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.4.5 — Соціально-психологічна підтримка в рамках ППМД

Вид заходів: соціально-психологічні послуги для ВІЛ-інфікованих вагітних жінок� Можливі 
форми надання цих послуг: консультації лікарів, психологів, соціальних працівників, юристів, 
перенаправлення для забезпечення доступу до профілактики, лікування, догляду та підтримки 
в рамках ППМД�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію та проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність в рамках ППМД, а також надання 
соціально-психологічної підтримки для інших груп населення�

Цільові групи: Ц-2�1�3, Ц-3�1�2, Ц-5�2�2�2, Ц-5�3�2�2, Ц-5�4�2�
Статті витрат: С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-1.4.98 — Заходи з ППМД не розділені за типом

З-1.4.99 — Заходи з ППМД не зазначені вище

З-1.5 — Постконтактна профілактика*

Постконтактна профілактика (ПКП) — це короткостроковий курс АРВ лікування, метою 
якого є зниження вірогідності інфікування ВІЛ особи, яка зазнала підвищеного ризику такого 
інфікування�
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З-1.5.1 — ПКП для медичних працівників

Вид заходів: послуги з профілактики інфікування ВІЛ після контакту з джерелом ВІЛ, який 
відбувся (або мав високу ймовірність відбутись) у зв’язку з професійною медичною діяльністю 
у вигляді контакту з кров’ю або іншими потенційно небезпечними біологічними рідинами� 
Ці послуги включають надання першої допомоги, консультування і оцінювання ризику 
інфікування ВІЛ, тестування на наявність антитіл до ВІЛ і, в залежності від ступеня оціненого 
ризику, проведення короткого курсу (28 днів) АРВ терапії із забезпеченням відповідної 
підтримки і подальшого спостереження�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість АРВ препаратів і тест-систем 
(включно з організаційними витратами на проведення закупівель, та логістичними витратами), 
лабораторних витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують 
організацію і проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу профілактичну діяльність серед медичних 
працівників, а також проведення пост-контактної профілактики для осіб, які не є медичними 
працівниками�

Цільові групи: Ц-4�1�
Статті витрат: С-1�2�1�1, С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.5.2 — ПКП для загального населення

Вид заходів: послуги з профілактики інфікування ВІЛ після контакту з джерелом ВІЛ, який 
відбувся (або мав високу ймовірність відбутись) без зв’язку з професійною медичною діяльністю 
у вигляді контакту з кров’ю або іншими потенційно небезпечними біологічними рідинами� Ці 
послуги включають надання першої допомоги, консультування і оцінювання ризику інфікування 
ВІЛ, тестування на наявність антитіл до ВІЛ і, в залежності від ступеню оціненого ризику, 
проведення короткого курсу (28 днів) АРВ терапії із забезпеченням відповідної підтримки і 
подальшого спостереження�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість АРВ препаратів і тест-систем 
(включно з організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), 
лабораторних витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують 
організацію і проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу профілактичну діяльність серед загального 
населення, а також проведення пост-контактної профілактики для медичних працівників�

Цільові групи: Ц-5�1…Ц-5�98�
Статті витрат: С-1�2�1�1, С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.5.98 — Заходи з ПКП не розділені за типом

З-1.5.99 — Заходи з ПКП не зазначені вище

З-1.6 — Профілактичні заходи серед загального населення*

Профілактика серед загального населення (ЗН) — це комплекс заходів, спрямованих на 
недопущення поширення ВІЛ за межами груп ризику, тобто запобігання генералізації епідемії 
ВІЛ-інфекції�

З-1.6.1 — Інформаційно-просвітницькі заходи спрямовані на соціальні та поведінкові зміни 
серед ЗН

Вид заходів: розповсюдження інформації щодо зменшення ризиків інфікування ВІЛ з метою 
зменшення кількості нових випадків інфікування ВІЛ серед ЗН шляхом наснаження його 
представників до соціальних та поведінкових змін, які є очікуваним результатом такої діяльності� 
Можливі носії та канали розповсюдження інформації: друкована продукція, мультимедійні 
матеріали, телевізійні та радіопрограми, концерти, акції, інші масові заходи�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість розробки та виготовлення 
інформаційних матеріалів, вартість витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЗН, а також інформаційну 
діяльність серед інших груп населення�

Цільові групи: Ц-2�2�4, Ц-2�3…Ц-2�5, Ц-5�4…Ц-5�98�
Статті витрат: С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�
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З-1.6.2 — Добровільне консультування і тестування ЗН

Вид заходів: проведення тестування з метою виявлення антитіл до ВІЛ, а також надання 
відповідного дотестового і післятестового консультування ЗН�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем (включно з 
організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
лабораторних витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують 
організацію і проведення консультування і тестування ЗН�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЗН, а також консультування і 
тестування представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-2�2�4, Ц-2�3…Ц-2�5, Ц-5�4…Ц-5�98�
Статті витрат:  С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.6.3 — Соціальна реклама щодо використання презервативів

Вид заходів: використання методів соціальної реклами, зміст повідомлень якої спрямований 
на заохочення використання презервативів� Канали розповсюдження інформації включають, 
зокрема: друковану продукцію, мультимедійні матеріали, телевізійні та радіопрограми, а також 
концерти, акції та інші масові заходи, під час яких безкоштовно розповсюджують презервативи 
з метою заохочення безпечної поведінки�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість розробки та виготовлення соціальної 
реклами, вартість витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію 
і проведення такої діяльності та витрати на оплату праці, а також вартість презервативів, якщо 
вони є частиною соціальної рекламної кампанії�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу інформаційну діяльність серед інших груп 
населення�

Цільові групи: Ц-2�2�4, Ц-2�3…Ц-2�5, Ц-5�4…Ц-5�98�
Статті витрат: С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.6.4 — Розповсюдження презервативів серед ЗН

Вид заходів: комерційне та некомерційне розповсюдження презервативів серед ЗН�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість презервативів, вартість супутніх 

товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності� В розрахунок 
необхідно брати лише ту частку презервативів, які були розповсюджені серед ЗН, з метою 
профілактики інфікування ВІЛ (за відсутності даних спеціальних досліджень, вважається, що ця 
частка дорівнює 30%)�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЗН, а також розповсюдження 
презервативів серед представників інших груп населення�

Цільові групи: Ц-2�2�4, Ц-2�3…Ц-2�5, Ц-5�4…Ц-5�98�
Статті витрат: С-1�2�2�1; С-1�3�1��� С-1�3�99�

З-1.6.98 — Профілактичні заходи серед ЗН не розділені за типом

З-1.6.99 — Профілактичні заходи серед ЗН не зазначені вище

З-1.7 — Забезпечення інфекційної безпеки донорської крові та її компонентів

Вид заходів: організація і проведення заходів з безпеки крові: заготівля донорської крові, її 
переробка, інфекційна безпека, контроль якості крові, що переливається хворому�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем (включно з 
організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
лабораторних витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують 
організацію і проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу профілактичну діяльність�
Цільові групи: Ц-2�5�
Статті витрат:  С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.8 — Профілактика на робочому місці

Вид заходів: профілактичні заходи серед працівників підприємств, установ, організацій, 
спрямовані на підвищення їх обізнаності з питань ВІЛ-інфекції� Здійснюються, зокрема, шляхом 
розповсюдження інформації про шляхи інфікування ВІЛ та способи зменшення ризику 
інфікування, контактні дані закладів, де можна отримати додаткову інформацію, отримати 
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консультування і тестування тощо�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 

забезпечують організацію і проведення такої діяльності�
Цей вид заходів не включає будь-яку іншу профілактичну діяльність�
Цільові групи: Ц-2�2�4, Ц-4…Ц-4�99, Ц-5�3�2…Ц-5�4�98�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99,  С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-1.90 — Людські ресурси, задіяні у профілактичних заходах

Вид заходів: професійна діяльність персоналу закладів охорони здоров’я та неурядових 
організацій, задіяних у здійсненні профілактичних заходів�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: основну і додаткову заробітну плату, інші 
заохочувальні та компенсаційні виплати�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат: С-1�1�1…С-1�1�98�

З-1.98 — Профілактичні заходи не розділені за типом

З-1.99 — Профілактичні заходи не зазначені вище

З-2 — лікувальні захОди*

 Лікувальні заходи спрямовані на забезпечення якості життя ВІЛ-інфікованих осіб шляхом 
медикаментозної підтримки їх здоров’я.

З-2.1 — Амбулаторне лікування*

Амбулаторне лікування — це лікувальні послуги, які надаються амбулаторно-поліклінічними 
закладами і які не передбачають постійного (стаціонарного) перебування пацієнта на території 
медичного закладу�

З-2.1.1 — Консультування і тестування, ініційовані надавачем лікувальних послуг

Вид заходів: проведення тестування, а також надання відповідного дотестового і 
післятестового консультування, ініційовані надавачем лікувальних послуг� Надавач лікувальних 
послуг може ініціювати консультування і тестування у випадку, якщо установлення діагнозу і 
надання медичної допомоги потребує проведення тесту на виявлення антитіл до ВІЛ, оскільки 
пацієнт має симптоми ВІЛ-асоційованих захворювань�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем (включно з 
організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
лабораторних витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують 
організацію і проведення консультування і тестування, ініційованих надавачем лікувальних 
послуг�

Цільові групи: всі без винятку�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-2.1.2 — Антиретровірусна терапія*

Антиретровірусна терапія (АРТ) — комплекс заходів із забезпечення лікування ВІЛ-
інфікованих осіб антиретровірусними препаратами (АРВ-препаратами)�

З-2.1.2.1 — АРТ для дорослих

Комплекс заходів із забезпечення лікування дорослих ВІЛ-інфікованих осіб АРВ-препаратами� 
Вид заходів: лікування дорослих ВІЛ-інфікованих осіб АРВ-препаратами за схемами будь якої 

з ліній�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість АРВ-препаратів (включно з 

організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію і проведення 
такого лікування�

Цей вид заходів не включає будь-яке інше лікування дорослих ВІЛ-інфікованих осіб�
Цільові групи: Ц-3�1�1…Ц-3�1�98�
Статті витрат:  С-1�2�1�1, С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�
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З-2.1.2.2 — АРТ для дітей

Комплекс заходів із забезпечення лікування ВІЛ-інфікованих дітей АРВ-препаратами� 
Розрізняють витрати на лікування АРВ-препаратами за схемами першої, другої та третьої ліній�

Вид заходів: лікування ВІЛ-інфікованих дітей АРВ-препаратами за схемами будь-якої з ліній�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість АРВ-препаратів (включно з 

організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію і проведення 
такого лікування�

Цей вид заходів не включає будь-яке інше лікування ВІЛ-інфікованих дітей�
Цільові групи: Ц-3�2�1…Ц-3�2�98�
Статті витрат: С-1�2�1�1, С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-2.1.2.98 — АРТ не розділена за віком чи рядами

З-2.1.3 — Медико-соціальний та психологічний супровід АРТ*

Медико-соціальні та соціально-психологічні послуги для ВІЛ-інфікованих осіб, які отримують 
АРТ�

З-2.1.3.1 — Медико-соціальний та психологічний супровід АРТ для дорослих

Вид заходів: організація і надання консультативних послуг для дорослих ЛЖВ та їх близького 
оточення; формування прихильності до лікування АРТ; моніторинг лікування; організація та 
забезпечення функціонування груп самодопомоги для дорослих ЛЖВ тощо�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед дорослих ЛЖВ�
Цільові групи: Ц-3�1�1…Ц-3�1�98�
Статті витрат: С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-2.1.3.2 — Медико-соціальний та психологічний супровід АРТ для дітей

Вид заходів: організація і надання консультативних послуг для дітей ЛЖВ та їх близького 
оточення; формування прихильності до лікування АРТ; моніторинг лікування; проведення 
інформаційно-освітніх занять; організація та забезпечення функціонування груп самодопомоги 
для дітей (зокрема, підготовка до розкриття ВІЛ-статусу), а також для батьків та опікунів дітей 
ЛЖВ, які отримують АРТ�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення такої діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед дітей ЛЖВ�
Цільові групи: Ц-3�2�1…Ц-3�2�98�
Статті витрат: С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-2.1.3.98 — Медико-соціальний та психологічний супровід АРТ не розділений за віком

З-2.1.4 — Лабораторний моніторинг АРТ*

Лабораторний моніторинг передбачає проведення лабораторних досліджень з метою 
контролю стану пацієнта та процесу лікування АРВ-препаратами� Ця діяльність охоплює ЛЖВ, 
які отримують АРТ, а також тих, які ще не отримують, але перебувають під диспансерним 
наглядом і готуються до отримання АРТ�

З-2.1.4.1 — Лабораторний моніторинг клієнтів АРТ

Вид заходів: здійснення лабораторних досліджень: біохімічних, гематологічних, з визначення 
кількості СД4 лімфоцитів, рівня вірусного навантаження, тощо для контролю стану пацієнтів 
АРТ та відстеження процесу лікування�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем (включно з організацій-
ними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість лабораторних 
витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію і проведення 
цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЛЖВ, які отримують АРТ�
Цільові групи: Ц-3�1�1…Ц-3�1�98, Ц-3�2, Ц-3�2�1, Ц-3�2�2, Ц-3�2�98�
Статті витрат:  С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�
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З-2.1.4.2 — Лабораторний моніторинг осіб, які перебувають під диспансерним наглядом

Вид заходів: здійснення лабораторних досліджень: біохімічних, гематологічних, з визначення 
кількості СД4 лімфоцитів, рівня вірусного навантаження, тощо для контролю стану осіб, які 
перебувають під диспансерним наглядом і готуються до отримання АРТ�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем (включно з 
організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
лабораторних витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують 
організацію і проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед осіб, які перебувають під 
диспансерним наглядом�

Цільові групи: Ц-3�1�1…Ц-3�2�2�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, C-1�3�1…C-1�3�99�

З-2.1.4.98 — Лабораторний моніторинг АРТ не розділений за типом

Спеціальний вид заходів�

З-2.1.5 — Амбулаторні профілактика, діагностика та лікування опортуністичних інфекцій (ОІ) 
та супутніх захворювань*

Послуги з профілактики та лікування опортуністичних інфекцій, які надаються ЛЖВ 
амбулаторно-поліклінічними закладами�

З-2.1.5.1 — Амбулаторна профілактика та діагностика ОІ та супутніх захворювань

Вид заходів: надання послуг з амбулаторної профілактики та діагностики ОІ�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість тест-систем (включно з організацій-

ними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість лабораторних 
витратних матеріалів, супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї 
діяльності�

Цей вид заходів не включає діяльність з профілактики будь-яких інших захворювань, а також 
послуги зі стаціонарного чи амбулаторного лікування ОІ та супутніх захворювань�

Цільові групи: Ц-3;
Статті витрат:  С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-2.1.5.2 — Амбулаторне лікування ОІ та супутніх захворювань

Вид заходів: надання послуг з амбулаторного лікування ОІ�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість лікарських засобів (включно з 

організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення 
цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає послуги зі стаціонарного чи амбулаторного лікування будь-яких 
інших захворювань, а також послуги з профілактики ОІ та супутніх захворювань�

Цільові групи: Ц-3�
Статті витрат: С-1�2�1�2, С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-2.1.5.98 — Амбулаторні профілактика, діагностика та лікування (ОІ) та супутніх захворювань 
не розділені за типом

З-2.1.6 — Забезпечення ЛЖВ харчовими пакетами до АРТ

Вид заходів: надання гуманітарної допомоги ЛЖВ у вигляді наборів продуктів харчування 
для дорослих та дітей, які отримують АРТ, та їх близького оточення�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість продуктів харчування, вартість 
супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЛЖВ, а також надання гуманітарної 
допомоги для інших груп населення�

Цільові групи: Ц-3�
Статті витрат: С-1�2�3, С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-2.1.7 — Стоматологічні послуги для ЛЖВ

Вид заходів: надання усіх видів стоматологічних послуг для ЛЖВ�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість лікарських засобів, витратних 

матеріалів, супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�
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Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЛЖВ, а також надання 
стоматологічних послуг іншим групам населення�

Цільові групи: Ц-3�
Статті витрат: С-1�2�1�99, С-1�2�2�99, С-1�2�2, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-2.1.98 — Амбулаторне лікування не розділене за типом

З-2.1.99 — Амбулаторне лікування не зазначене вище

З-2.2 — Стаціонарне лікування*

Стаціонарне лікування — це лікувальні послуги, які надаються лікарняними закладами і які 
передбачають постійне (стаціонарне) перебування пацієнта на території медичного закладу�

З-2.2.1 — Стаціонарне лікування ОІ та супутніх захворювань*

Стаціонарного лікування у ЛЖВ можуть потребувати різні захворювання, але ВІЛ-
асоційованими витратами є лише витрати  на стаціонарне лікування ОІ та супутніх захворювань�

З-2.2.1.1 — Стаціонарне лікування туберкульозу

Вид заходів: надання послуг зі стаціонарного лікування туберкульозу (ТБ)�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість лікарських засобів (включно з 

організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення 
цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає послуги з лікування будь-яких інших захворювань, а також 
послуги з профілактики ТБ�

Цільові групи: Ц-3�
Статті витрат:  С-1�2�1�2, С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-2.2.1.2 — Стаціонарне лікування парентеральних вірусних гепатитів

Вид заходів: надання послуг зі стаціонарного лікування вірусних гепатитів (ВГ)�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість лікарських засобів (включно з 

організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення 
цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає послуги з лікування будь-яких інших захворювань, а також 
послуги з профілактики ВГ�

Цільові групи: Ц-3�
Статті витрат: С-1�2�1�2, С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-2.2.1.99 — Стаціонарне лікування ОІ та супутніх захворювань не зазначених вище

З-2.2.99 — Стаціонарне лікування не зазначене вище

З-2.3 — Транспортні та логістичні послуги, пов’язані із здійсненням лікувальних заходів

Вид заходів: транспортні та логістичні послуги, надання яких було пов’язане із наданням АРТ�
Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість транспортних та логістичних послуг, 

вартість витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та 
проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає вартість транспортних та логістичних послуг, наданих в рамках 
організації закупок лікарських препаратів та засобів�

Цільові групи: Ц-3�
Статті витрат: С-1�3�1…С-1�3�99�

З-2.90 — Людські ресурси, задіяні у лікувальних заходах

Вид заходів: професійна діяльність персоналу закладів охорони здоров’я, задіяних у 
здійсненні лікувальних заходів�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: основну і додаткову заробітну плату, інші 
заохочувальні та компенсаційні виплати�

Цільові групи: Ц-6�ж
Статті витрат: С-1�1�1…С-1�1�98�

З-2.99 — Лікувальні заходи не зазначені вище
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З-3 — захОди з дОгляду та підтримки*

 Заходи з догляду та підтримки спрямовані на забезпечення якості життя ЛЖВ, шляхом 
їх соціально-психологічної підтримки, надання соціальної та гуманітарної допомоги, 
забезпечення паліативної допомоги.

З-3.1 — Амбулаторна паліативна допомога*

Паліативна допомога (тобто така, що не має на меті зцілення, а покликана зменшувати 
страждання) передбачає амбулаторне надання медичної та немедичної допомоги�

З-3.1.1 — Амбулаторна паліативна допомога на дому*

Надання амбулаторної паліативної допомоги ЛЖВ на дому, тобто за межами закладів 
охорони здоров’я�

З-3.1.1.1 — Медична амбулаторна паліативна допомога на дому

Вид заходів: здійснення амбулаторних медичних заходів, спрямованих на підтримку життя 
ЛЖВ у термінальній стадії хвороби, максимальне полегшення фізичних страждань хворої 
людини, боротьбу із симптомами ВІЛ та ОІ�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість лікарських засобів (включно з 
організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення 
цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає інші види медичних та немедичних амбулаторних послуг�
Цільові групи: Ц-3�
Статті витрат: С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-3.1.1.2 — Немедична амбулаторна паліативна допомога на дому

Вид заходів: здійснення амбулаторних немедичних заходів, спрямованих на надання 
психологічної та соціальної підтримки ЛЖВ у термінальній стадії хвороби, максимальне 
полегшення моральних страждань хворої людини�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість витратних матеріалів та супутніх 
товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає інші види медичних та немедичних амбулаторних послуг�
Цільові групи: Ц-3�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-3.1.1.98 — Амбулаторна паліативна допомога на дому не розділена за типом

З-3.1.99 — Амбулаторна паліативна допомога не зазначена вище

З-3.2 — Стаціонарна паліативна допомога

Вид заходів: здійснення медичних заходів у стаціонарі (в тому числі в хоспісі, хоспісному 
відділі лікарняного закладу), спрямованих на підтримку життя ЛЖВ у термінальній стадії хвороби, 
максимальне полегшення фізичних страждань хворої людини, боротьбу із симптомами ВІЛ та ОІ�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість лікарських засобів (включно з 
організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), вартість 
витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення 
цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає інші види стаціонарних медичних послуг для ЛЖВ, а також 
надання стаціонарних медичних послуг представникам інших груп населення�

Цільові групи: Ц-3�
Статті витрат: С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-3.3 — Догляд та підтримка ВІЛ-інфікованих та хворих на СНІД дітей-сиріт та дітей, 
народжених ВІЛ-інфікованими матерями

Вид заходів: надання медичної, психологічної та соціальної допомоги ВІЛ-інфікованим 
дітям та дітям народженим ВІЛ-інфікованими матерями, в тому числі дітям-сиротам, з метою 
полегшення процесу їх адаптації в соціумі, подолання депресивного стану, пов’язаного з 
усвідомленням характеру їх захворювання, створення мотивації для відповідальної поведінки, 
диспансерного спостереження й лікування, формування психологічної стійкості до проявів 
негативного ставлення та дискримінації з боку оточення�
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Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ВІЛ-інфікованих та хворих на 
СНІД дітей-сиріт та дітей, народжених ВІЛ-інфікованими матерями, а також заходи з догляду та 
підтримки представників інших груп населення, в тому числі дорослих ЛЖВ�

Цільові групи: Ц-3�2, 2�1�3�
Статті витрат: С-1�2�1�99, С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�2�99, С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-3.4 — Соціально-психологічні послуги для ЛЖВ

Вид заходів: реалізація програм і заходів спрямованих на покращення якості життя ЛЖВ 
шляхом надання психологічних, соціальних, правових та інших консультаційних послуг; 
перенаправлення для отримання медичної допомоги та засобів профілактики; сприяння 
створенню та забезпечення функціонування груп самодопомоги для ЛЖВ, залучення ЛЖВ до 
цих груп; проведення індивідуальної та групової психотерапії, консультування членів родини; 
допомога в оформленні документів; допомога з оформленням групи інвалідності; організація 
дозвілля та розваг�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію та проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає консультаційні послуги з питань вторинної профілактики 
передачі ВІЛ серед ЛЖВ (позитивної профілактики) та будь-яку іншу діяльність серед ЛЖВ, а 
також соціально-психологічні послуги для інших груп населення, в тому числі дітей ЛЖВ�

Цільові групи: Ц-2�2�2, Ц-3�1…Ц-3�1�98�
Статті витрат: С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-3.5 — Продукти харчування та гігієнічні пакети для ЛЖВ

Вид заходів: розповсюдження продуктів харчування (окрім  харчових пакетів до АРТ) та 
гігієнічних пакетів серед ЛЖВ�

 Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість продуктів харчування та гігієнічних 
пакетів, вартість супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію та проведення цієї 
діяльності� 

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу діяльність серед ЛЖВ, а також надання гуманітарної 
допомоги для інших груп населення�

Цільові групи: Ц-3�
Статті витрат:  С-1�2�2�3, С-1�2�2�4, С-1�2�3,  С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99, С-1�4�

З-3.90 — Людські ресурси, задіяні у заходах з догляду та підтримки

Вид заходів: професійна діяльність персоналу закладів охорони здоров’я та неурядових 
організацій, задіяних у здійсненні заходів з догляду та підтримки�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: основну і додаткову заробітну плату, інші 
заохочувальні та компенсаційні виплати�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат: С-1�1�1…С-1�1�98�

З-3.98 — Заходи з догляду та підтримки не розділені за типом

З-3.99 — Заходи з догляду та підтримки не зазначені вище

З-4 — Організаційні захОди*

Організаційні заходи становлять адміністративну основу протидії епідемії ВІЛ-інфекції, 
забезпечуючи розвиток інфраструктури, створення і вдосконалення нормативно-правової 
бази, планування, управління, моніторинг і оцінку стратегій, програм і заходів, розвиток 
людського потенціалу, інформаційних технологій, проведення адвокаційної діяльності тощо�

Витрати на ці заходи обраховуються лише для закладів охорони здоров’я та неурядових 
організацій�

З-4.1 — Будівництво та модернізація інфраструктури*

Ця класифікаційна група охоплює заходи з будівництва та модернізації інфраструктури в усіх 
галузях та на всіх рівнях протидії епідемії ВІЛ-інфекції�
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З-4.1.1 — Будівництво, розширення, ремонт та переоснащення робочих приміщень

Вид заходів: будівництво, розширення, реконструкція, технічне переоснащення, реставрація 
та капітальний ремонт будинків і приміщень, що використовуються для реалізації заходів з 
протидії епідемії ВІЛ-інфекції�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість інженерно-проектних, будівельних 
та ремонтних робіт, вартість інфраструктурного обладнання (окрім лабораторного), вартість 
супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію і проведення цієї діяльності�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат: С-2�1�1…С-2�1�99, С-2�2�1…С-2�2�99�

З-4.1.2 — Модернізація лабораторного обладнання

Вид заходів: модернізація матеріально-технічної бази лабораторій за рахунок ремонту 
наявних та придбання нового обладнання�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: витрати на ремонт наявного та придбання 
нового обладнання, матеріально-технічне та інфраструктурне забезпечення умов праці 
працівників лабораторій у центрах СНІДу, туберкульозних, дерматовенерологічних 
диспансерах тощо; вартість супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію і проведення 
цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає вартість тест-систем, лабораторних витратних матеріалів та 
вартість досліджень, які проводяться в лабораторіях�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат: С-1�3�5, С-2�1�2, С-2�2�1…С-2�2�99�

З-4.1.98 — Заходи з будівництва та модернізації інфраструктури не розділені за типом

З-4.1.99 — Заходи з будівництва та модернізації інфраструктури не зазначені вище

З-4.2 — Адміністрування та програмний менеджмент*

Ця класифікаційна група охоплює всі види адміністративної діяльності, пов’язаної із 
стратегічним плануванням та впровадженням програм і проектів�

З-4.2.1 — Заходи з удосконалення законодавства та координації програмної діяльності

Вид заходів: забезпечення нормативно-правової основи для реалізації політики протидії 
епідемії ВІЛ-інфекції; розробка програмних та методологічних документів; забезпечення 
функціонування координаційних механізмів; запровадження єдиних підходів до планування, 
координації, моніторингу і оцінки програм і заходів; вдосконалення фінансового планування і 
моніторингу фінансування заходів з протидії епідемії ВІЛ-інфекції тощо�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення цієї діяльності�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат: С-1�3�1…С-1�3�99�

З-4.2.2 — Адміністративні заходи пов’язані з управлінням операційною діяльністю

Вид заходів: управління діяльністю організацій, які працюють у сфері протидії епідемії ВІЛ-
інфекції�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: загальногосподарські витрати, пов’язані з 
організаційним забезпеченням і загальним управлінням організацією, вартість утримання апарату 
управління та іншого персоналу, до функціональних обов’язків яких не входить безпосереднє 
надання послуг; витрати на послуги з ведення бухгалтерського обліку і аудиту, укладання 
контрактів та оформлення трудових відносин, тощо, вартість інших супутніх товарів і послуг�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат: С-1�3�1…С-1�3�99, С-2�2�1…С-2�2�99�

З-4.2.3 — Організаційне та логістичне забезпечення децентралізації послуг

Зміст категорії: планування потреб, транспортування, складування, управління запасами 
і доставка до місць призначення лікарських засобів, товарів медичного призначення, 
комп’ютерної та іншої техніки, тощо на рівні регіону�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення цієї діяльності�
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Ця категорія заходів не включає вартості зазначених вище товарів�
Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат: С-1�3�1…С-1�3�99�

З-4.2.98 — Заходи з адміністрування та програмного менеджменту не розділені за типом

З-4.2.99 — Заходи з адміністрування та програмного менеджменту не зазначені вище

З-4.3 — Моніторинг і оцінка (МІО)*

Ця класифікаційна група об’єднує заходи, що забезпечують реалізацію контрольної 
функції управління, нагляд за процесами виконання рішень, відстеження тенденцій та оцінку 
ефективності програм і проектів�

З-4.3.1 — Рутинний епідеміологічний нагляд (сероепідмоніторинг)

Вид заходів: скринінгові обстеження на наявність антитіл до ВІЛ, зокрема обстеження осіб, 
померлих від захворювання з клінічними ознаками СНІДу, але не обстежених на ВІЛ протягом 
життя та вартість всіх інших скринінгових обстежень, за винятком тих, що здійснюються в 
рамках надання послуг з консультування і тестування та в рамках проведення дозорного 
епідеміологічного нагляду, вартість супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію і 
проведення цієї діяльності�

Для отримання вичерпних даних щодо обсягу витрат на сероепідмоніторинг як напрям 
діяльності з протидії епідемії ВІЛ-інфекції в Україні необхідно обчислити суму витрат за такими 
видами заходів:

 ▸ З-1�1�1�2 «Консультування і тестування СІН»;
 ▸ З-1�1�2�2 «Консультування і тестування ПКС»;
 ▸ З-1�1�3�2 «Консультування і тестування ЧСЧ»;
 ▸ З-1�1�4�2 «Консультування і тестування ОПУПС»;
 ▸ З-1�4�1 «Консультування і тестування в рамках ППМД»;
 ▸ З-1�6�2 «Добровільне консультування і тестування ЗН»;
 ▸ З-2�1�1 «Консультування і тестування, ініційовані надавачем лікувальних послуг»;
 ▸ З-4�3�1 «Рутинний епідеміологічний нагляд (сероепідмоніторинг)»�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат: С-1�3�1…С-1�3�99�

З-4.3.2 — Дозорний епідеміологічний нагляд (біоінтегральні дослідження)

Вид заходів: організація і проведення досліджень, які поєднують епідеміологічний та 
соціологічний компоненти� Ці дослідження проводяться з метою отримання даних про стан 
та тенденції розвитку епідемії в окремих групах населення шляхом застосування технологій 
соціологічного дослідження у поєднанні з проведенням консультування і тестування 
представників цих груп, що беруть участь у дослідженні в складі вибіркової сукупності� Отримані 
в результаті таких досліджень дані дають можливість поширювати зроблені на їх підставі висновки 
і прогнози на загальну чисельність досліджуваних груп, тобто на генеральну сукупність�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість проведення дослідження, вартість 
тест-систем (включно з організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними 
витратами), вартість витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують 
організацію і проведення таких досліджень�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат:  С-1�3�1…С-1�3�99�

З-4.3.3 — Спеціальні дослідження*

Дані спеціальних досліджень у поєднанні з даними епідеміологічного нагляду формують 
доказову базу для прийняття рішень, забезпечуючи, таким чином, інформаційні потреби 
процесів управління�

З-4.3.3.1 — Епідеміологічні дослідження

Вид заходів: організація і проведення спеціальних епідеміологічних досліджень, таких як 
вивчення причин смертності серед ВІЛ-інфікованих осіб, дослідження випадків недавнього 
інфікування ВІЛ, визначення поточної стадії епідемії ВІЛ-інфекції, тощо�
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Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість проведення дослідження, вартість 
витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію і проведення 
таких досліджень�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат:  С-1�3�1…С-1�3�99�

З-4.3.3.2 — Поведінкові дослідження

Вид заходів: організація і проведення соціологічних досліджень, метою яких є отримання 
інформації про особливості поведінки в окремих групах населення, зокрема, про поширеність 
практик небезпечної щодо інфікування ВІЛ поведінки� Дані цих досліджень в динаміці 
дають уявлення про наслідки інформаційно-просвітницьких заходів, що були спрямовані 
на пропаганду здорового способу життя, зменшення ризиків інфікування ВІЛ, перехід до 
безпечніших щодо інфікування ВІЛ моделей поведінки�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість проведення дослідження, вартість 
витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію і проведення 
таких досліджень�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат:  С-1�3�1…С-1�3�99�

З-4.3.3.3 — Економічні дослідження

Вид заходів: організація і проведення досліджень в галузі економічних наук та в дотичних 
сферах, зокрема вивчення соціально-економічних наслідків епідемії ВІЛ-інфекції, оцінка витрат 
на протидію епідемії, прогнозування впливу епідемії на розвиток економічного та людського 
потенціалу країни тощо�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість проведення дослідження, вартість 
витратних матеріалів, інших супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію і проведення 
таких досліджень�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат: С-1�3�1…С-1�3�99�

З-4.3.3.98 — Спеціальні дослідження не розділені за типом

З-4.3.3.99 — Спеціальні дослідження не зазначені вище

З-4.3.4 — Впровадження та розвиток інформаційних технологій, в тому числі баз даних

Вид заходів: забезпечення робочих місць комп’ютерною і мережевою технікою; розробка, 
впровадження, вдосконалення та сервісна підтримка функціонування інформаційних систем 
для планування та контролю діяльності у сфері протидії епідемії ВІЛ-інфекції, в тому числі 
електронних інструментів, баз даних, веб-сайтів тощо�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість комп’ютерної та мережевої техніки 
(включно з організаційними витратами на проведення закупівель та логістичними витратами), 
вартість розробки, впровадження та підтримки функціонування інформаційних технологій, 
вартість витратних матеріалів та супутніх товарів і послуг, які забезпечують організацію і 
проведення такої діяльності�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат:  С-1�3�6, С-2�2�3�

З-4.3.98 — Заходи з МІО не розділені за типом

З-4.3.99 — Заходи з МІО не зазначені вище

З-4.4 — Управління кадрами та розвиток людських ресурсів*

Управління кадрами та розвиток потенціалу людських ресурсів передбачає підвищення 
кваліфікації працівників у різних сферах діяльності з метою покращення якості реалізації 
стратегій та виконання програм і заходів з протидії епідемії ВІЛ-інфекції�

З-4.4.1 — Підвищення кваліфікації медичних працівників

Вид заходів: проведення спеціальних навчальних семінарів, тренінгів та тематичних курсів, 
підвищення кваліфікації медичних працівників у сфері протидії епідемії ВІЛ-інфекції в медичних 
академіях післядипломної освіти, в освітніх та науково-дослідних закладах системи охорони 
здоров’я; забезпечення медичних працівників сучасними інформаційно-методичними 
матеріалами тощо�
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Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу інформаційно-просвітницьку діяльність серед 
медичних працівників, а також підвищення немедичних працівників�

Цільові групи: Ц-4�1�
Статті витрат: С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-4.4.2 — Підвищення кваліфікації немедичних працівників

Вид заходів: проведення спеціальних навчальних семінарів, тренінгів та тематичних курсів, 
підвищення кваліфікації немедичних працівників у сфері протидії епідемії ВІЛ-інфекції, зокрема 
з питань лікування, профілактики, соціальної підтримки і формування здорового способу життя; 
забезпечення цих працівників сучасними інформаційно-методичними матеріалами тощо�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення цієї діяльності�

Цей вид заходів не включає будь-яку іншу інформаційно-просвітницьку діяльність серед 
немедичних працівників, а також підвищення кваліфікації медичних працівників�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат: С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-4.4.98 — Заходи з управління кадрами та розвитку людських ресурсів не розділені за типом

З-4.4.99 — Заходи з управління кадрами та розвитку людських ресурсів не зазначені вище

З-4.5 — Адвокація, соціальна мобілізація*

Ця класифікаційна група об’єднує заходи, що спрямовані на розвиток толерантності в 
суспільстві, захист прав людини, зниження стигми і дискримінації, а також на розкриття 
потенціалу громад та окремих спільнот у реалізації їх прав шляхом залучення їх до активної 
громадської діяльності�

З-4.5.1 — Адвокація, захист прав людини та зниження стигми

Вид заходів: організація і проведення адвокаційних кампаній та інформаційних заходів, 
спрямованих на висвітлення питань щодо подолання стигми та дискримінації осіб, які мають 
потребу в захисті їх громадянських прав та свобод; просування ідей прав людини та прав 
пацієнтів в контексті громадського здоров’я; розвиток спроможності представників груп 
ризику щодо участі у формуванні політик та практик; адвокація і забезпечення доступності 
медичних послуг для представників груп ризику; відстоювання прав та інтересів ЛЖВ; 
відстеження випадків порушень прав ЛЖВ, надання юридичної допомоги постраждалим від 
проявів дискримінації�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення цієї діяльності�

Цільові групи: всі без винятку�
Статті витрат: С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-4.5.2 — Соціальна мобілізація, діяльність ініціативних груп

Вид заходів: здійснення заходів, спрямованих на розвиток організацій громадянського 
суспільства (особливо представників груп ризику) та посилення їх ролі у вирішенні соціальних, 
медичних, економічних та інших проблем, характерних для відповідних соціальних груп; 
сприяння формуванню та розвитку активної громадської позиції ініціативних груп, підтримки 
їх громадських ініціатив; сприяння захисту прав представників груп ризику у сфері охорони 
здоров’я шляхом підтримки та розвитку потенціалу громад та активістських організацій; 
сприяння формуванню політик і практик у сфері громадського здоров’я, які відповідають 
міжнародним стандартам, тощо

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: вартість супутніх товарів і послуг, які 
забезпечують організацію і проведення цієї діяльності�

Цільові групи: всі без винятку�
Статті витрат:  С-1�2�99, С-1�3�1…С-1�3�99�

З-4.5.98 — Заходи із адвокації, захисту прав людини та зниження стигми не розділені за типом

З-4.5.99 — Заходи із адвокації, захисту прав людини та зниження стигми не зазначені вище
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З-4.90 — Людські ресурси, задіяні в організаційних заходах

Вид заходів: професійна діяльність персоналу закладів охорони здоров’я та неурядових 
організацій, задіяних у здійсненні організаційних заходів�

Витрати на цю діяльність включають, зокрема: основну і додаткову заробітну плату, інші 
заохочувальні та компенсаційні виплати�

Цільові групи: Ц-6�
Статті витрат: С-1�1�1…С-1�1�98�

З-4.6 — Утримання установ*

Ця класифікаційна група об’єднує витрати, що спрямовані на утримання установ, – оренда 
приміщення, комунальні витрати та інші витрати не зазначені вище�

З-4.99 — Організаційні заходи не зазначені вище
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Додаток 4
РОЗ’ЯСНЕННЯ 
змісту елементів класифікатора статей витрат

 Елементи класифікатора позначені нижче символом * є класифікаційними групами, тому їх 
код не може бути використаний для кодування статей витрат.

С-1 — пОтОчні витрати*

Витрати, що спрямовані на забезпечення поточного функціонування організації та 
безпосередньо пов’язані із виконанням її основних функцій� До поточних витрат належать: 
оплата праці працівників бюджетних установ; нарахування на заробітну плату, придбання 
матеріалів, інвентарю; оплата послуг; оплата комунальних послуг і енергоносіїв; поточний 
ремонт; заходи спеціального призначення, що мають загальнодержавне значення; 
дослідження й розробки, видатки державного (регіонального) значення; виплата процентів 
за зобов’язаннями; субсидії й поточні трансферти; поточні трансферти органам державного 
управління інших рівнів; поточні трансферти населенню�

С-1.1 — Оплата праці*

Витрати на оплату праці всіх працівників організації, надання матеріальної допомоги, 
зокрема премій та інших видів заохочень чи винагород у грошовій та (або) матеріальній формі�

С-1.1.1 — Основна і додаткова заробітна плата

Витрати на заробітну плату за встановленими посадовими окладами (тарифними ставками) 
або розцінками всіх штатних працівників; надбавки та доплати обов’язкового та заохочувального 
характеру; премії, які виплачуються як у грошовій, так і натуральній формі; матеріальну 
допомогу, допомогу на оздоровлення; оплату праці працівників, які не перебувають у штаті 
організації, за виконання робіт згідно з договорами цивільно-правового характеру, включаючи 
договір підряду (за винятком суб’єктів підприємницької діяльності); нарахування на фонд 
оплати праці, у тому числі: збір на обов’язкове державне пенсійне страхування та інші види 
страхування, передбачені законодавством�

Відповідає КЕКВ: 1111 Заробітна плата; 1120 Нарахування на заробітну плату�

С-1.1.2 — Інші заохочувальні та компенсаційні виплати 

Витрати, що здійснюються, здебільшого, НУО, які в такий спосіб стимулюють працівників 
охорони здоров’я до участі у заходах з протидії епідемії ВІЛ-інфекції� Такі витрати носять 
характер додаткових виплат за окремо визначені послуги та можуть бути як постійними, так 
і разовими�

Відповідає КЕКВ: 1134 Оплата послуг (крім комунальних)�

С-1.1.98 — Оплата праці не розділена за типом

С-1.2 — Оплата товарів*

Витрати на придбання матеріалів і предметів, термін експлуатації яких не перевищує 365 
календарних днів або вартість яких без податку на додану вартість не перевищує 1000 гривень 
включно�

С-1.2.1 — Лікарські засоби*

Витрати на придбання лікарських засобів�



73

С-1.2.1.1 — Антиретровірусні препарати

Витрати на придбання антиретровірусних препаратів�
Відповідає КЕКВ: 1132 Медикаменти та перев’язувальні матеріали�

С-1.2.1.2 — Препарати для профілактики та лікування ОІ та супутніх захворювань

Витрати на придбання препаратів для профілактики та лікування ОІ та супутніх захворювань�
Відповідає КЕКВ: 1132 Медикаменти та перев’язувальні матеріали�

С-1.2.1.3 — Препарати для ЗПТ 

Витрати на придбання препаратів для ЗПТ�
Відповідає КЕКВ: 1132 Медикаменти та перев’язувальні матеріали�

С-1.2.1.99 — Лікарські засоби не зазначені вище

С-1.2.2 — Медичні вироби*

Витрати на придбання діагностичних тестів, перев’язувальних матеріалів, дезінфекційних 
засобів, плівки для рентгенівських знімків, витратних матеріалів для проведення аналізів, крові 
для переливання, медичного інвентарю (голки, шприци та інше медичне обладнання, яке не 
береться на облік як основні засоби) для лікувально-профілактичних потреб�

С-1.2.2.1 — Презервативи

Витрати на придбання презервативів�
Відповідає КЕКВ: 1132 Медикаменти та перев’язувальні матеріали�

С-1.2.2.2 — Шприци та голки для шприців

Витрати на придбання шприців та голок�
Відповідає КЕКВ: 1132 Медикаменти та перев’язувальні матеріали�

С-1.2.2.3 — Тест-системи, реагенти, дезінфектанти

Витрати на придбання тест-систем, реагентів, дезінфектантів�
Відповідає КЕКВ: 1132 Медикаменти та перев’язувальні матеріали�

С-1.2.2.4 — Витратні матеріали, памперси, гумові рукавички тощо

Витрати на придбання витратних матеріалів, памперсів, гумових рукавичок тощо�
Відповідає КЕКВ: 1132 Медикаменти та перев’язувальні матеріали�

С-1.2.2.99 — Медичні вироби не зазначені вище

С-1.2.3 — Продукти харчування 

Витрати на придбання продуктів харчування для лікувально-профілактичних закладів, 
будинків-інтернатів, загальноосвітніх навчальних закладів, дитячих будинків, дитячих 
дошкільних установ та інших установ і організацій в рамках програм протидії епідемії ВІЛ-
інфекції�

Відповідає КЕКВ: 1133 Продукти харчування�

С-1.2.98 — Оплата товарів не розділених за типом

С-1.2.99 — Оплата товарів не зазначених вище

С-1.3 — Оплата послуг

Витрати на оплату послуг для забезпечення потреб організації�

С-1.3.1 — Адміністративні послуги

Витрати на послуги, пов’язані з управлінням та обслуговуванням установ (організацій)� 
До даних витрат відносять загальногосподарські витрати, спрямовані на обслуговування та 
управління підприємством, зокрема: організаційні витрати, витрати на проведення річних зборів, 
представницькі витрати, витрати на зв’язок, інші витрати загальногосподарського призначення�

Враховуються адміністративні витрати лише тих установ, які згідно зі статутними документами 
працюють виключно у сфері протидії епідемії ВІЛ-інфекції: установи служби СНІДу, НУО�



74

Відповідає КЕКВ: 1171 Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації 
державних (регіональних) програм; 1172 Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) 
програм, не віднесені до заходів розвитку�

С-1.3.2 — Консультативні послуги

Витрати на професійні послуги сторонніх фахівців (юридичних осіб та суб’єктів підприєм-
ницької діяльності) з бухгалтерського аудиту, юридичні, консультативні та консалтингові послуги, 
послуги закладів харчування, якщо такі послуги носять разовий характер�

Відповідає КЕКВ: 1134 Оплата послуг (крім комунальних); 1131 Предмети, матеріали, 
обладнання та інвентар, у тому числі м’який інвентар та обмундирування�

С-1.3.3 — Транспортні, складські та логістичні послуги

Витрати на транспортні, складські та логістичні послуги (крім видатків по найму транспорту 
для будівельних робіт і капітального ремонту будівель, які відносяться до капітального 
будівництва та капітального ремонту), та інші послуги, безпосередньо пов’язаних з придбанням 
матеріалів, якщо вартість таких послуг не включена до ціни товару� 

Відповідає КЕКВ: 1134 Оплата послуг (крім комунальних)�

С-1.3.4 — Житлово-комунальні послуги

Витрати на оплату комунальних послуг із забезпечення водою, водовідведенням, газо- 
та електропостачанням, опаленням та іншими послугами, а також витрати на енергоносії, 
включаючи оплату енергоносіїв для виробничих та громадських потреб�

Відповідає КЕКВ: 1160 Оплата комунальних послуг та енергоносіїв�

С-1.3.5 — Технічне обслуговування та ремонтні послуги

Витрати на комплекс заходів щодо контролю та підтримання роботоспроможного стану 
техніки, який полягає в послугах з монтажу, огляду, догляду та періодичного ремонту� 

Відповідає КЕКВ: 1134 Оплата послуг (крім комунальних)�

С-1.3.6 — Виготовлення та розповсюдження візуальної продукції, створення програмного 
забезпечення, послуги засобів масової інформації

Витрати на послуги з обробки інформації, зі створення та розміщення рекламної та інформа-
ційної продукції, розробки програмного забезпечення, послуги засобів масової інформації�

Відповідає КЕКВ: 1134 Оплата послуг (крім комунальних);, 1131 Предмети, матеріали, 
обладнання та інвентар, у тому числі м’який інвентар та обмундирування�

С-1.3.7  — Послуги з фінансового посередництва

Витрати на послуги з фінансового посередництва (при непрямому фінансуванні), що є 
невід’ємною частиною процесу переміщення (трансферу) грошових та інших ресурсів від 
джерела до виконавця� Такі  послуги здійснюють фінансові посередники – банки, інвестиційні, 
страхові компанії, пенсійні фонди тощо, які забезпечують таке переміщення і зменшують 
ризики та втрати�

Відповідає КЕКВ: 1134 Оплата послуг (крім комунальних)�

С-1.3.98 — Оплата послуг не розділених за типом

С-1.3.99 — Оплата послуг не зазначених вище

С-1.4 — Виплата матеріальної допомоги

Витрати на послуги з надання субсидій, дотацій, оплати пільг, допомоги інвалідам та дітьми, 
стипендій, надання іншої допомоги (грошової або натуральної)�

Відповідає КЕКВ: 1341 Виплата пенсій і допомоги; 1343 Інші поточні трансферти населенню�

С-1.98 — Поточні витрати не розділені за типом
С-1.99 — Поточні витрати не зазначені вище
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С-2 — капітальні витрати

Витрати на придбання довгострокових активів, які функціонують протягом тривалого 
періоду� До капітальних витрат відносяться початкова вартість будівель та споруд (або поетапні 
витрати на їх встановлення); вартість нових машин та механізмів; придбання обладнання та 
приладів (крім тих, що відносяться до малоцінних і швидкозношуваних предметів); вартість 
придбаних нематеріальних активів (патентів, ліцензій, «ноу-хау») тощо�

С-2.1 — Будівництво та модернізація
С-2.1.1 — Будівництво нових та розширення наявних приміщень, об’єктів інфраструктури

Витрати на капітальне будівництво нових житлових будівель та приміщень або на придбання 
житлових приміщень та інших об’єктів�

Відповідає КЕКВ: 2121 Будівництво (придбання) житла�

С-2.1.2 — Модернізація приміщень та об’єктів інфраструктури
Витрати на капітальний ремонт, реконструкцію та розширення будівель та приміщень, на 

технічне переоснащення діючих підприємств (за винятком придбання обладнання і предме тів 
довгострокового користування), а також на придбання будівельних матеріалів, що передба-
чаються на реконструкцію та реставрацію і використовуються в процесі ремонтних робіт�

Відповідає КЕКВ: 2130 Капітальний ремонт; 2140 Реконструкція та реставрація�

С-2.1.98 — Будівництво та розширення інфраструктури не розділені за типом
С-2.1.99 — Будівництво та розширення інфраструктури не зазначені вище

С-2.2 — Обладнання
Витрати на придбання обладнання і предметів довгострокового користування для установ 

(організацій) та для реалізації багатоцільових проектів (програм)�

С-2.2.1 — Транспортні засоби
Витрати на придбання автомобілів та інших транспортних засобів�
Відповідає КЕКВ: 2110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування�

С-2.2.2 — Лабораторне обладнання та інвентар
Витрати на придбання лабораторного обладнання та інвентарю довгострокового 

користування для санаторіїв, лікувальних закладів та інших спеціалізованих закладів�
Відповідає КЕКВ: 2110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування�

С-2.2.3 — Апаратне та програмне забезпечення автоматизованих систем обробки інформації 
та управління
Витрати на придбання оргтехніки, мережевого та телекомунікаційного обладнання, комп’ю-

терної техніки, зокрема програмного забезпечення, яке постачається разом з комп’ютерною 
технікою�

Відповідає КЕКВ: 2110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування�

С-2.2.98 — Обладнання не розділене за типом
С-2.2.99 — Обладнання не зазначене вище

С-2.98 — Капітальні витрати не розділені за типом
С-2.99 — Капітальні витрати не зазначені вище
С-98 — Статті витрат не розділені за типом
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Додаток 5
РОЗ’ЯСНЕННЯ 
змісту елементів класифікатора цільових груп

 Елементи класифікатора позначені нижче символом * є класифікаційними групами, тому їх 
код не може бути використаний для кодування цільових груп.

Ц-1 — групи ризику*

Ризик інфікування ВІЛ визначається як можливість або ймовірність інфікування ВІЛ 
внаслідок практикування певних типів поведінки, які створюють чи підвищують ризик 
інфікування ВІЛ� Особи, які практикують такі типи поведінки, відносяться до відповідних 
груп ризику щодо інфікування ВІЛ, якими в Україні є (в порядку зменшення ступеня ризику 
інфікування ВІЛ): споживачі ін’єкційних наркотиків (СІН), працівники комерційного сексу (ПКС) 
та чоловіки, які мають статеві контакти з чоловіками (ЧСЧ)� У випадку практикування кількох 
типів ризикованої поведінки однією особою критерієм віднесення до певної групи ризику є 
найбільш ризикований тип поведінки, що практикується� До груп ризику також відносяться 
особи, які перебувають в установах пенітенціарної системи (ОПУПС)�

Ц-1.1 — Споживачі ін’єкційних наркотиків (СІН)*

Визначення: особи, які практикують вживання наркотичних засобів та психотропних 
речовин ін’єкційним (парентеральним) способом, що є ризикованою щодо інфікування ВІЛ 
поведінкою�

Розподіл: за віком�

Ц-1.2 — Працівники комерційного сексу (ПКС)*

Визначення: особи, які з метою отримання винагороди вступають у численні статеві 
контакти, що є ризикованою щодо інфікування ВІЛ поведінкою�

Розподіл: за віком і статтю�

Ц-1.3 — Чоловіки, які мають секс з чоловіками (ЧСЧ)*

Визначення: чоловіки, які практикують гомосексуальні статеві контакти, що є ризикованою 
щодо інфікування ВІЛ поведінкою�

Розподіл: за віком�

Ц-1.4 — Особи, які перебувають в установах пенітенціарної системи (ОПУПС)*

Визначення: особи, які перебувають в установах виконання покарань та установах для 
попереднього ув’язнення� Соціально-психологічні, побутово-фізіологічні та морально-етичні 
чинники, які формують мотиваційно-поведінкові характеристики ОПУПС, можуть сприяти їх 
зверненню до практикування ризикованої щодо інфікування ВІЛ поведінки�

Розподіл: за віком, статтю, типом пенітенціарного закладу�

Ц-2 — уразливі групи*

Уразливість до інфікування ВІЛ обумовлена низкою чинників, які перебувають поза 
контролем окремого індивідуума, та які зменшують можливість людей та громад уникнути 
інфікування ВІЛ� Ці чинники включають в себе:

 ▸ недостатні знання та навички, необхідні для того, щоб захистити себе та інших;

 ▸ чинники, що пов’язані із рівнем охоплення послугами та їх якістю (наприклад, 
недоступність послуги через віддаленість, вартість послуги або інші чинники),

 ▸ соціальні чинники, такі як порушення прав людини або соціальні та культурні норми� Ці 
норми можуть включати традиційні практики, переконання і закони, які стигматизують 
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і позбавляють прав певні групи населення, обмежуючи їх можливості щодо отримання 
доступу або використання товарів і послуг з профілактики, лікування, догляду та 
підтримки у зв’язку з ВІЛ�

Як окремо так і спільно ці чинники можуть сформувати або підсилити індивідуальну та 
колективну вразливість до ВІЛ�

Ц-2.1 — Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, уразливі діти*

Визначення: не включені до груп ризику діти та молодь, які є уразливими до інфікування ВІЛ 
у зв’язку із сімейними обставинами, способом життя, соціальним статусом�

Ц-2.1.1 — Діти та молодь, які перебувають в спеціальних навчально-виховних закладах

Визначення: діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, які є вихованцями 
дитячих будинків, загальноосвітніх та спеціалізованих шкіл-інтернатів, спеціальних 
загальноосвітніх шкіл-інтернатів, загальноосвітніх санаторних шкіл-інтернатів� Особи віком 
від 18 до 35 років, які перебувають у молодіжних відділеннях дитячих будинків-інтернатів, 
відносяться до цієї цільової групи у випадку, якщо вони не практикують ризиковану поведінку, 
тобто не відносяться до груп ризику Ц-1�1…Ц-1�3�

Ц-2.1.2 — Діти, які живуть або працюють на вулиці

Визначення: діти, які не відносяться до жодної з груп ризику, але наражаються на ризик 
інфікування ВІЛ у зв’язку із тим, що більшість часу проводять (живуть або працюють) на вулиці, 
тобто за межами пристосованих для життя приміщень�

Ц-2.1.3 — Діти віком до 18 місяців, які народилися або народяться у жінок, які живуть з ВІЛ

Визначення: діти, ВІЛ-статус яких буде остаточно встановлений у 18 місяців�

Ц-2.2 — Представники груп-містків*

Визначення: особи, які контактують з людьми, які живуть з ВІЛ, і через яких ВІЛ може 
потрапляти в загальне населення�

Ц-2.2.1 — Статеві партнери представників груп ризику

Визначення: особи, які мають статеві контакти з представниками груп ризику і, таким чином, 
є уразливими до інфікування ВІЛ, і потенційно мають можливість інфікувати представників 
загального населення�

Ц-2.2.2 — Статеві партнери ЛЖВ

Визначення: особи, які мають статеві контакти з людьми, які живуть з ВІЛ, і, таким чином, 
є уразливими до інфікування ВІЛ, і потенційно мають можливість інфікувати представників 
загального населення�

Ц-2.2.3 — Трудові мігранти

Визначення: особи, які на добровільній основі тимчасово або періодично займаються 
оплачуваною діяльністю на території іноземної країни�

Ц-2.3 — Особи, які мають намір набути в Україні статус біженця або яким надано такий 
статус

Визначення: особи, які порушили клопотання про надання статусу біженця або отримали 
такий статус згідно з законодавством�

Ц-2.4 — Окремі локальні етнічні групи

Визначення: представники національних меншин, які внаслідок соціально-культурних 
особливостей є важкодоступною і разом з тим важливою цільовою групою для заходів з 
протидії епідемії ВІЛ-інфекції�

Ц-2.5 — Реципієнти крові, її компонентів та препаратів

Визначення: особи, яким проводиться переливання донорської  крові, її компонентів 
чи препаратів у спеціалізованих установах і закладах переливання крові та у відповідних 
підрозділах закладів охорони здоров’я�
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Ц-3 — люди, які живу ть з віл (лжв)*

Визначення: ВІЛ-інфіковані особи та особи, які страждають на хворобу, зумовлену ВІЛ�
Розподіл: за віком і статтю�

Ц-4 — інші цільОві групи*

Визначення: окремі групи, для представників яких існує ризик інфікування ВІЛ у зв’язку з 
виконанням службових обов’язків� Цими групами є: працівники охорони здоров’я, члени 
екіпажів суден морського флоту, військовослужбовці, працівники міліції та інших силових 
структур� До цієї групи також віднесе вагітних жінок�

Ц-5 — загальне населення*

Визначення: особи, які не відносяться до груп населення, включених у класи Ц-1…Ц-4�
Розподіл: за віком і статтю, а для дітей та молоді також і за належністю до навчального закладу�

Ц-6 — невизначена цільОва група

Деякі заходи не мають на меті задоволення потреб конкретних груп населення, але спрямовані 
на поліпшення загального добробуту, розбудову інституційної спроможності, створення і 
посилення систем надання послуг, формування умов для розширення сфери застосування 
кращого досвіду, тощо — для таких заходів цільова група вважається невизначеною�
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